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VÁNOČNÍ STROM
OC NOVODVORSKÁ PLAZA A RÁDIA KISS 98

27. 11.  – 17. 12.  2009

Zastavte se u vánočního stromu, 
splňte přání opuštěným dětem 
a naplňte jejich srdce radostí.

OC Novodvorská Plaza
Novodvorská 136, 142 00, Praha 4
www.plazanovodvorska.cz



VESELÉ VÁNOCE 
A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK PŘEJE 

OC NOVODVORSKÁ PLAZA.
Obchodní centrum Novodvorská Plaza
Novodvorská 136, 142 00, Praha 4
www.plazanovodvorska.cz
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OB sahsah

Jedinečný výprodej letošních modelů  

dámského, pánského a dětského oblečení, 

obuvi a doplňků amerických značek

email: info@outletusa.cz / tel.: 608 253 981

po–čt 10,00 –20,00

pá–ne 10,00 –21,00

24. 12. do 14,00 / 25. a 26. 12. zavřeno

 *  nebo do 

vyprodání 

zásob
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Už je to zase tady. Ani se nenadějeme a po ulicích 
budou chodit stovky zamračených lidí 
s pěti naplněnými taškami, ze kterých sem tam 
vykoukne úhledně smotaná mašlička a kousek 
balicího papíru se Santa Clausem, případně se 
sněhulákem. Pokud bydlíte v blízkosti obchodních 
center, nebo si jdete nakoupit prostě jen pár rohlíků 
a párek k večeři, budete se muset proplétat hrozny 
panicky se tvářícího lidstva, které po obchodech 
zběsile kličkuje, potí se a snaží se rychle nakoupit 
ve slevě každý nesmysl, který jim přijde pod ruku.
Takhle vypadají Vánoce každý rok a nebude 
tomu jinak ani tentokrát, ať je ještě nějaká ta 
hospodářská krize nebo není. Lidé na krize 
v období svátků nehledí a rodina se musí 
obdarovat vždycky, i když se třeba budete muset 
pekelně zadlužit. Čísla zadluženosti našinců jsou 
poměrně hrozivá. Všichni jsou alespoň trošku 
v mínusu a jediní, kdo nemají potřebu si kontokorent 
vůbec zřizovat, jsou nejspíš jen ropní baroni, Starka 
a… politici.
Teď v časech vánočních už měli být ti politici 
v práci vystřídáni. Na ministerstvech neměli být 
úředníci, ale lidé, které tam dosadil nový premiér. 
Ať by jím byl kdokoliv. Jenže ne, na podzim žádné 
volby nebyly, takže ty naše Vánoce zase prožijeme 
ve stejné atmosféře jako vždycky. Ono se vlastně 

kromě těch našich zvyšujících se dluhů nic nemění. 
Na politiku se nedá dívat, protože se z ní chce 
člověku brečet. V televizi pořád opakují Mrazíka 
a Pyšnou princeznu a občas přihodí nějakou 
legrační estrádu s vánočními motivy. Rodina 
očekává dárky, na které jsme zapomněli našetřit, 
protože jsme si před Vánoci pořídili strašně 
vymakaný mobil, který dělá fotky, jenž jste před 
deseti lety mohli pořídit jen s těmi nejvymakanějšími 
fotoaparáty. A vy, jako vždycky, budete nakupovat 
ty zpropadené dárky 23. prosince večer. V Tescu, 
které bude zavírat až v jedenáct hodin, a zbude 
na vás jen dětská sedačka pro ségru, která 
právě dokončila školu. Mamku obdarujete prošlou 
bonboniérou a tátovi koupíte levnou umělohmotnou 
vrtačku, i když netušíte, na co by mu mohla být. 
Hezké Vánoce!                Milada Hrušková, editorka

VÁNOCE, VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ

ED ITORIAL

VÁNOC

ITO
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oble ení, hra ky, cd, dopl ky, šperky, suvenýry, retro v ci i rarity… 
nakupujte origináln , v p íjemném prost edí a podpo te tak zárove  Rozmarýnu. 
Zisk z bazaru využijeme na realizaci našich projekt  v d tských domovech! 
více info Simona Bagarová, 777 584 026, simona.bagarova@rozmaryna-ops.cz   
www.cafe-rozmar.cz   www.rozmaryna-ops.cz

mediální partner

Rozmarné Vánoce V. – dobro inný bazar
aneb Nebojte se váno ních dárk  !!!
12.12. a 13.12. od 10:00 
do ve erních hodin v Café Rozmar
Trojická 1, Praha 2 

letak_bazar2009_zoom.indd   1 30.11.2009   9:56:30
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Mikulášský bazar
Pátý ročník charitativního Mikulášského bazaru se 
uskuteční od 12 do 18 hodin 
v prostorách Pražské křižovatky. 

Ty, kteří tento den navštíví bývalý kostel sv. Anny, čeká 
řada hostů a také samozřejmě možnost nakoupit 
vánoční dárky. A jejich koupí také přispět na dobrou 
věc. Moderovat celou Mikulášskou akci bude Eva Hol-
ubová, bazar navštíví Dagmar Havlová a účast přislíbil 
i její muž, Václav Havel. Peníze z charity jdou na nadaci 
Dagmar Havlové. 

V pražském Top Hotelu se uskuteční finálový 
večer Miss Aerobik ČR 2009, který bude také 
přenášen televizí. Vystoupí tam deset vytré-
novaných krasavic, které se dobrý půlrok 
připravovaly na tuhle velkou událost. Během 
finále se nebude jen cvičit, ale mužské publi-
kum se může těšit i na obligátní promenádu v 
plavkách. Novinkou je takzvaná „výkonnostní 
disciplína”, během které budou finalistky asi 
pěkně opocené.

Corny Linea Miss Aerobik 
České republiky

Tanečníci z Bollywoodu
Bollywood je označení indického filmového 
průmyslu, kde vzniká ročně zhruba stejně takové 
množství filmů jako v americkém Hollywoodu. 
Tyto filmy ale mají svá specifika – zejména jsou 
ve všech velkolepé taneční a pěvecké scény 
a právě ty předvedou Tanečníci z Bollywoodu. 
Představení bude trvat přibližně dvě hodiny, na 
pódiu uvidíte celkem čtyřicet tanečníků a těšte 
se také na to, jak na vás předají pořádnou porci 
energie!

KU LTURNÍ SERVIS

5. 12, Kostel sv. Anny, www.vize.cz, zdarma

8. 12., Kongresové centrum Praha, www.kcp.cz, 
600–1350 Kč

5. 12., Top Hotel Praha, www.missaerobik.cz, 
250–320 Kč

LLLLLTU
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Moscow City Ballet
Moskevský balet je ten nejlepší na 
celém světě a neexistuje snad nikdo, 
kdo by toto tvrzení zpochybňoval. Již 
dvacet let Moskevskému městskému 
baletu, který vychází 
z jeho tradice, šéfuje Viktor Smirnov 
– Golovanov, díky kterému se 
proslavila spousta baletních hvězd. 
Se svým souborem obráží celý svět 
a v Čechách představí nejprve 14. 
prosince Labutí jezero a den poté 
Louskáčka.

KU LTURNÍ SERVIS

14. a 15. 12., Kongresové centrum Praha,  www.kcp.cz, od 400 Kč

Je tomu přesně 60 let, co byl založen umělecký 
soubor Lúčnica, který zachovává a představuje 
slovenský folklor. Čerpá z bohatství slovenských 
lidových tanců, písní, hudby a krojů, které už obdi-
vovali ve více než šedesáti zemích po celém světě. 
Své výročí se ale rozhodli oslavit u nás v Divadle 
Hybernia. Během představení budou mladé kras-
avice a krasavci předvádět průřez nejdůležitějšími 
obdobími souboru.

Máte rádi čokoládu? V tom případě byste se měli 
v sobotu 12. prosince vydat do Domu dětí 
a mládeže a ochutnat ty nejzajímavější čokolády 
současnosti. V ceně vstupného je také degustace 
deseti vybraných vzorků, které tam potom můžete 
nakupovat. Ne každý den se vám poštěstí okusit 
čokolády, které byly oceněny na mezinárodní 
soutěži Academy of Chocolate a Salon du Choco-
lat.

Ochutnávka čokolády

9. 12., Divadlo Hybernia, www.lucnica.sk, 
299–499 Kč

12. 12., Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy,
www.cokobanka.cz, 150 Kč

LLLLLTU

Lúčnica – 60 let krásy

PRAŽSKÝ VÝBĚRPRAŽSKÝ VÝBĚRPRAŽSKÝ VÝBĚR
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KU LTURNÍ SERVIS

17. 12., O
2
 arena, www.o2arena.cz, 270–340 Kč

„Dobro konati, zlaté prasátko viděti!” Tak s tímto inovovaným 
pořekadlem přichází charitativní akce Ježíšek uvádí, kterou organizuje 
nadační fond Heleny Houdové Slunečnice. Ve dnech 18. až 20. prosince 
bude akci podporovat herečka Aňa Geislerová v prodejně Baťa na 
Václavském náměstí, kde si budete moct koupit dárek a tím dát peníze 
na charitu. Vlastně takový dárek je dvojitý – jednak obdarujete někoho 
potřebného na dálku, a pak ten dárek někomu blízkému dáte pod 
stromeček. Ideální.

Ježíšek uvádí

18.–20. 12., Prodejna Baťa na Václavském náměstí, zdarma

Disney on Ice
Už jste někdy viděli obrovského myšáka Mickeyho, jak padá 
na bruslích na ledě? Ne? Tak přesně to můžete spatřit na Dis-
ney on Ice, při kterém se spousta lidí převleče do obrovských 
a těžkých obleků znázorňujících známé postavičky filmového 
studia Disney a pak se prohání po ledě na bruslích. Zase 
tak často nepadají, protože se svou show objíždějí svět už 
nějaký ten pátek, ale stát se může cokoliv. Děti se mohou těšit 
na všechny staré známé postavičky ze všech myslitelných 
animáků.

19. a 20. 12., Tesla Arena, www.tesla-arena.cz, 
390–1100 Kč

LLLLLTU

Euro Hockey Tour – ČR : Finsko
Sice se zdá, že je teď v mezinárodním hokejovém sportu 
trošku klid, ale nenechte se zmýlit. Startuje totiž ruský 
turnaj Channel One Cup, který se koná už od roku 1967, 
a za bolševika byl právě tenhle pohár jeden z mála 
způsobů, jak to natřít Rusku. Rusko tento pohár také 
posledních pět let vyhrává, ale v roce 2008 a 2007 si naši 
svěřenci odnesli alespoň bronzové medaile. Tentokrát 
bychom to však mohli Rusům opět pořádně natřít, protože 
náš reprezentační tým vede Vladimír Růžička. Zahajovací 
zápas turnaje, který odehrajeme proti Finsku, se bude 
konat u nás.

PRAŽSKÝ VÝBĚRSPRAŽSKÝ VÝBĚR



Vánoce v barokní Praze
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Pokud budete u konce vánočních svátků pořád v takové té vánoční 
náladě a nebudete ochotni se s ní jen tak rozloučit, v neděli 
27. prosince můžete vyrazit na Vánoce v barokní Praze, což je 
speciální koncert jinak celkem pravidelných Barokních podvečerů. 
Ty se snaží navodit atmosféru setkání pražských hudbymilů 
z počátku 18. století. Když si přesně tohle zasadíte do časů Vánoc, 
přidáte nějaké ty vánoční songy, dokážete si představit originálnější 
zakončení svátků?

Apassionata
Nejlepší jezdeckou show na světě Apassionata jsme tu 
už měli, ale i když jste se na ty bílé vyhřebelcované klisny 
už jednou byli podívat, můžete znovu. 

Soubor si totiž připravil novou show s novou choreografií, 
která má tentokrát název „Kouzlo svobody”. Apas-
sionata ale není jen ježdění na koních, je to i divadelní 
představení s příběhem. Tentokrát půjde 
o zamilovaný pár Sama a Claire, kterým ve věčné lásce 
až do smrti stojí spousta překážek. Do toho všeho bude 
prozpěvovat islandská hvězdná sopranistka Arndis 
Hallová. 19. a 20. 12., O

2
 arena, www.o2arena.cz, od 450 Kč

Holiday on Ice 2009
Už jen ten začátek. Sedíte, hledíte na ledovou 
plochu, když v tom nastane výbuch barevných 
světel supernovy. Na ledovou plochu vstupují 
bruslaři, kteří představují jednotlivé planety. Přidávají 
se k nim dva klauni a spolu s nimi sledujeme 
probuzení světla, energie a elementů na zemi. 
Sledujeme zrození. Přesně taková, místy až filozo-
fická, je nová show spolku Holiday on Ice s názvem 
„Energia”. 22.–24. 1., O

2
 arena, www.o2arena.cz, od 390  Kč

27. 12., Týnská škola, www.collegiummarianum.cz, 270–350 Kč

PRAŽSKÝ VÝBĚRPRAŽSKÝ VÝBĚRPRAŽSKÝ VÝBĚR
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Fašismus nezapomenutelným způsobem otřásl 
celým světem. Jakkoli se dnes může zdát první 
a druhá světová válka vzdálená, jejich hrůzné 

dozvuky můžeme stále vnímat mezi námi (ať už 
pravidelnými návraty filmových studií k této látce, nebo 
třeba paradoxní situací, kdy někdo veřejně popírá 
holocaust). 
Už za války umělci věděli, že jediný způsob, jak bojovat 
proti krutému nepříteli, je humor. Pouze zesměšnění 
ideálů, mocenského vidění a potřeby kontrolovat mohlo 
přinést kýžené opoziční ovoce. Studio Walta Disneyho 
tak natáčelo protiválečné grotesky, filmy se snažily 
tnout do živého (často tak musely činit nenápadně, 
aby neskončily v takzvaném trezoru) a takový Charlie 
Chaplin si odvážně plivnul na samotného „führera“, když 
si ho ve snímku Diktátor zahrál. Ostatně, Hitler se stal 
postupem let nejparodovanějším diktátorem. Nejenže 
bývá často vysmívaný v komediálním žánru, současně 
se mu jako jednomu z mála dostalo hned několika filmů, 
které využily jeho postavy k pobavení publika (ať už 
dramatickou, nebo komediální formou). Protiválečná 
tematika samozřejmě patří i k divadelním hrám – za 
všechny jmenujme Bílou nemoc, drama z roku 1937, ve 
kterém Čapek varoval před nastupujícím fašismem.

Právě Chaplinův Diktátor, jakkoli kvalitativně 
rozporuplný, je jedním z klíčových uměleckých bojů 
proti fašismu. Na tradici této podívané by rádi navázali 
tvůrci hry U Hitlerů v kuchyni. Tvůrci se netají tím, že 
Diktátora dobře znají. Dokonce ho vnímají jako jakéhosi 
otce groteskního vidění fašistických zrůdností, jehož 
pravnukem má být hra U Hitlerů v kuchyni. Krátké 
minidrama ceněného Arnošta Goldflama si bere za 
cíl použít humor jako zbraň, namířit jí na fašistické 
(neofašistické, neonacistické) ideály a rozmetat je dobře 
mířenými slovními střelami a vhodně načasovanou 
groteskností. Žádné bariéry. Střílet se bude ostrými 
na živé cíle a nikdo z komediálního útoku nevyjde bez 
poskvrny. 
Samotní tvůrci popisují hru slovy „grotesknost příběhů 
vychází ze srážky tupé směšné idyly civilních životů 
fašistických idolů (Hitler, Braunová, Göring apod.) se 
zrůdnostmi, které ve jménu moci a ideologie napáchali“. 
Pro Divadlo v Dlouhé nastudoval Goldflamovu hru 
režisér Jan Borna, v hlavních rolích se diváci mohou těšit 
na Pavla Tesaře, Miroslava Hanuše, Jana Vondráčka, 
Čeňka Koliáše a Magdalenu Zimovou. Premiéra této hry 
je plánována na 4. 12., můžete ji tedy brát jako otevření 
prosincové divadelní sezóny.                                             - liš-

U Hitlerů v kuchyni

Od 4. prosince, 
Divadlo v Dlouhé,
www.divadlovdlouhe.cz, 
190–320 Kč

LLLLLTU
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Žebrácká opera má hluboké kořeny. Každý ten 
příběh převráceného kapitalismu zná. Byl již 
mnohokrát vyprávěn a citován, přesto stále nenudí. 
Aby ne, neztrácí nic na své aktuálnosti (což je 
paradoxně možná nejsmutnější pravda této trefné 
černé komedie). Výborná hra, plná zpěvu 
a skvělých hereckých výkonů, tentokrát 
rozechvěje stěny činohry Národního divadla. Aby 
byl zážitek dokonalý, nebude chybět původní, 
světově proslulá hudba Kurta Weilla.

Žebrácká opera

Od 10. 12., Národní divadlo – Činohra, 
www.narodni-divadlo.cz, 30–400 Kč. 
Režie: Ivan Rajmont, hrají: Vojtěch Dyk, Jan No-
votný, Alexej Pyško, Eva Salzmannová...

Muzikáloví nadšenci možná mají Johanku z Arku 
již dávno za sebou, přesto by si neměli nechat ujít 
zcela nové nastudování v Divadle Kalich. Muzikál 
o francouzské světici, považovaný odbornou 
i laickou veřejností za jedno z nejlepších původních 
českých děl tohoto žánru, dostal nové posily do 
obsazení, novou scénu, kostýmy a doprovod živé 
kapely!

Hraje se: 8.–13. 12, Divadlo Kalich, 
www.kalich.cz, 399–699 Kč 
Hudba: Ondřej Soukup, texty: Gabriela Osvaldová, 
hrají: Bára Basiková, Kamil Střihavka, Vilém Čok...

Johanka z Arku

DIVADLODIVADLODIVADLO



KU LTURNÍ SERVIS

16 PRAG ZOOM

DIVADLODIVADLO

A ještě jednou William Shakespeare, tentokrát 
pod vedením režiséra Miroslava Krobota, který se 
v posledních letech etabloval i coby filmový herec 
(Příběhy obyčejného šílenství). Známý tragický 
příběh Hamleta, který vidí přízrak mrtvého otce, je 
v Krobotově podání osobitou interpretací předlohy. 
Namísto historického dramatu či politické alegorie 
se diváci mohou těšit na souboj charakterů 
v modernějších kulisách.

Hamlet

Od 4. 12., Dejvické divadlo, 
www.dejvickedivadlo.cz, 310–350 Kč. 
Režie: Miroslav Krobot, hrají: Jaroslav Plesl, Jiří 
Langmajer, Hana Seidlová, Vladimír T. Gottwald...

Kdo by to neznal „Táhněte do háje, všichni pryč! 
Chtěl jsem jít do ráje, a nemám klíč!“ – legendární 
film s písněmi Ivana Hlase a jeho kapely Nahlas. 
Podobných hudebních fenoménů u nás moc 
není a Šakalí léta ani po letech nenudí svým 
hudebním repertoárem. Jak vypadají Šakalí léta na 
divadelních prknech? To zjistíte díky divadlu ABC, 
kde se odvážili této klasiky ujmout. A povedlo se jim 
to na výbornou. I když je pravdou, že Martin „Bejby“ 
Dejdar je jenom jeden.

Šakalí léta

Od 29. 12., Divadlo ABC, 
www.mestskadivadlaprazska.cz, 90–350 Kč.
Režie: Miroslav Hanuš, hrají: Roman Říčař, Lucie 
Pernetová, Martin Písařík, Kryštof Hádek, Jaromír 
Meduna, Jaromír Nosek...

LLLLLTU

Šakalí léta



Mikulášský
charitativní

bazar

5. prosince 2009, 12.00 – 18.00 hodin

Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97, Nadace Charty 77, Člověk v tísni, Výbor dobré vůle,

Nadační fond Českého rozhlasu, Mamma Help, Inka, Helppes, Domov sv. Karla Boromejského,

Mathilda, Čajomír a Nadační fond Slunce pro všechny Vás srdečně zvou na

MIKULÁŠSKÝ CHARITATIVNÍ BAZAR

Moderuje Eva Holubová. Bazar navštíví Dagmar Havlová, Václav Havel, Jan Potměšil, 

Kateřina Hrachovcová, Aleš Cibulka a další známé osobnosti.

Během odpoledne vystoupí vokální trio Makabara, stipendistka Nadace VIZE 97 houslistka 

Tereza Přívratská a dětský sbor z Dobřichovic společně s Varhanem Orchestrovičem Bauerem.

Po 16.00 hod. Mikulášská nadílka pro Vaše ratolesti a zpívání vánočních koled

PŘIJĎTE SE PODÍVAT, nakoupit vánoční dárečky, zažít příjemnou předvánoční atmosféru, 

PŘIJĎTE PODPOŘIT DOBROU VĚC!

Pražská křižovatka, vstup z Anenského náměstí, Praha 1

www.vize.cz



Ano, ani ve výstavě měsíce vánoční atmosféře 
neunikneme. Ostatně, proč se také bránit. 
Rolničky jsou všude okolo nás, jehličí se 

nadobro přemístilo do našich domovů a každý hledá 
vhodné místo k uchování dárků. Vánoce jsou zkrátka 
na každém kroku. Tak se jim poddejme, nemá smysl 
vzdorovat. Kde nejlépe načichnout tím pravým 
duchem Vánoc? Co takhle v Betlémské kapli, kde 
to bude v době od 28. 11. 2009 do 3. 1 . 2010 doslova 
provoněné dřevem? Akce má již dlouholeté kořeny. 
Za jejím vznikem stál (trochu překvapivě) Bonsai 
klub Praha, který ji v roce 1980 prvně uspořádal pod 
názvem „Lidové vánoční ozdoby“. Ptáte se, proč 
zrovna Bonsai klub? Na to krásně odpověděl Dr. 
Zdeněk Hrdlička, jeden z duchovních vůdců klubu: 
„V zimě, kdy nám bonsaje budou spát pod sněhem, 
budeme pořádat výstavy, na kterých se pokusíme 
učit návštěvníky vidět krásu v prostých věcech.“
Výstava se bude konat v podzemním prostoru 
pražské Betlémské kaple, kde se nabídne 
návštěvníkům jedinečná historická podívaná. Pro 
potěchu oka se toho najde skutečně hodně. 
V nabídce jsou krásné betlémy z rozličných druhů 
materiálů a původní nástroje, jimiž se opracovávalo 
dřevo. Aby byl „obraz“ celé práce takzvaně úplný, 
budou mít návštěvníci výstavy možnost nahlédnout 
i pod ruce mistrům řezbářům, bednářům, tesařům 
či krajkářkám. Nebudou tedy k vidění jen líbivé 
exponáty, ale i zlaté české ručičky, které za nimi 
stojí. Letošní jubilejní vánoční výstava bude věnována 
dřevu. Výstava chce názorně ukázat, jak byl život 
našich předků na dřevě závislý a jak jim tento 
prapůvodní materiál ulehčoval život.
Dnes má dřevo pozici víceméně dekorační, zato 
dříve bylo klíčovým hráčem v obraně proti nepříteli, 
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Vánoce s vůní dřeva

28. 11.–3. 1., Podzemní prostory Betlémské kaple, 
www.vanocnivystava.cz, 25–50 Kč

při lovení zvěře či budování příbytků. V podstatě 
celý základ lidského bytí byl založen na dřevě. Byl to 
prostě „základní kámen“ (pravda, pro věčné trempy je 
jím dodnes). Výstava připomene tuto důležitost dřeva. 
Podařilo se shromáždit velké množství originálních 
dřevěných předmětů a také nářadí a nástrojů, pomocí 
nichž se dřevo opracovávalo. Návštěvníci uvidí různé 
druhy seker, dlát, hoblíků, soustruhů. Své umění 
budou předvádět bednáři, tesaři, koláři, sekerníci, 
košíkáři, soustružníci a tvůrci hudebních nástrojů. 
Zkrátka toho bude v podzemních prostorech 
Betlémské kaple hodně. Duch původních svátků se 
připomene v plné parádě a je jen na každém, kolik 
času návštěvě výstavy věnuje. Pouhých pár hodin 
ale dozajista stačit nebude.                                       -liš-

LLLLLTU
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Koncem loňského roku měla kurátorka Jana 
Sommerová dobrý nápad – oživit klasické pohádky 
ukázkou nejrůznějších šatů ze šatníku urozených 
králů, princů, princezen, princátek a tak dále. 
Z projektu se stal okamžitě hit, o který projevili 
zájem i v zahraničí. Není se tak čemu divit, že se 
pohádkové šaty vrací, aby znovu okouzlovaly 
návštěvníky všech generací. K vidění bude řada 
nových modelů z filmů Dařbuján a Pandrhola, Malá 
mořská víla či Dívka na koštěti.

Jak se oblékají pohádky

4.–31. 12., Obecní dům, www.jakseoblekajipohad-
ky.cz. 70–130 Kč

Czech Press Photo má v domácích výstavách 
nemalou historii. Letošní ročník pojmenovaný 
jednoduše Czech Press Photo 2009 je již patnáctý 
a opět přináší poutavé fotografie talentovaných 
autorů. Po Exekuci dítěte (2007), Hromadné havárii 
na D1 (2008) se dnes Czech Press Photo připomíná 
výherní fotografií Prezident Barack Obama v Praze 
(na obrázku). Výstava rozhodně stojí za pozornost. 
Nabízí řadu unikátních fotek, které mohou 
návštěvníky inspirovat k vlastním výtvorům. 

17. 11.–31. 1., Staroměstská radnice, 
www.czechpressphoto.cz, 20–100 Kč

Czech Press Photo 2009

Vánoční trhy na Výstavišti
Jestliže si nevíte rady s vánočními dárky, což 
takhle navštívit Vánoční trhy na Výstavišti? 
Mají totiž něco, co obyčejná obchodní centra 
postrádají. Mají atmosféru. A tak vedle řady 
případných vánočních dárků nabízejí i mnoho 
doprovodných programů, které připomínají 
klasické Vánoce z historek našich babiček. Letos 
budou trhy rozdělené do tří částí - vánoční (11. 
12–20. 12.), hrnčířské a řemeslné (11. 12.-13. 12.) 
a dárky a dekorace (16. 12.-20. 12. ).

GALERIEGALERIEGALERIE

11.–20. 12., Výstaviště Holešovice, 
www.incheba.cz/vanoce, 25 Kč
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Do 10. 1. 2010, Veletržní palác, www.ngprague.cz, 
80–160 Kč

Otevřená vize
A teď trochu orientálního koření. Rozsáhlá výstava 
„Otevřená vize“, představující současné výtvarné 
umění Číny, je pořádaná ve spolupráci Národní galerie 
Číny a Národní galerie v Praze. Výstava je uváděna 
k příležitosti 60. výročí diplomatických styků mezi 
Čínskou lidovou republikou a Českou republikou a jejím 
smyslem je „propojení kulturních a uměleckých kruhů 
obou zemí plodnou kulturní spoluprací a bilaterální 
výměnou informací“. Lidově řečeno vám výstava 
umožní nahlédnout do perspektiv dvou rozličných 
národností.

Narušitelé hranic
Pád železné opony byl důležitým historickým 
okamžikem. Není se čemu divit, že inspiruje umělce po 
celém světě. Název výstavy odkazuje k lidem, kteří 
za totality utíkali za železnou oponu, i k současným 
tvůrcům, kteří překonávají hranice identity. Asi 
nejprovokativnější dílo přináší ruský umělec Oleg 
Kulik v performancích Rodina budoucnosti – pes je 
povýšen na milostného partnera a autor, zcela nahý, 
se přibližuje identitě psa. Společně čtou knihy, jedí 
z jedné misky, milují se. 

Do 10. 1. 2010, Městská knihovna, www.ghmp.cz, 
60–120 Kč

Ve stínu jaguára
Je bez debat, že jedním z nejpozoruhodnějších 
výstavních artiklů je pro moderního člověka ukázka 
indiánských civilizací. Dodnes existující forma bytí 
(která se v posledním století musela se přesunout 
především na ostrovy) je svéráznou a vizuálně 
velmi pestrou uměleckou paletou. Výstava Ve stínu 
jaguára nabízí na 150 exponátů, které posbíral 
cestovatel E. St. Vráze (1860–1932) v letech 1892-93, 

kdy podnikl 
cestu napříč 
rovníkovou 
Amerikou – 
plavil se po 
Orinoku a 
Amazonce, 
přešel Andy 
a dostal se 
tak až na 
peruánské 
pobřeží.

Do 4. 4. 2010, Náprstkovo muzeum, www.aconet.cz, 
30–160 Kč





V Zemi Zombie je 
život pěkně těžkej. 
Aby člověk přežil, musí 
dodržovat spoustu 
pravidel…

To hlavní je, že musí mít 
výbornou kondičku. To aby 
těm hnusným zombíkům, 

co vás chtějí sežrat, dokázal 
utéct. Další z pravidel třeba je, 
že vždycky, když nasednete do 
auta, musíte zkontrolovat zadní 
sedadla. Častokrát se tam totiž 
nějaká ta zrůda ukrývá, aby vás 
kousla do zátylku. Když narazíte na 
nějakou střelnou zbraň a sejmete 
zombie, vždycky se ujistěte, že jí 
dáte dodělávací ránu. To je hodně 
důležitý pravidlo. Občas si myslíte, 
že je zombík mrtvej, ale pak vstane 
a jde zase po vás. A užívejte si 
maličkostí. To jsem se na svém road 
tripu touhle zemí dozvěděl až se 
zpožděním. Je to ale hodně důležitý 
proto, abyste se nezbláznili.
Tahle pravidla a spoustu dalších 
vymyslel jeden kluk, který si říká 
Columbus Ohio (podle místa, kam 
se chce v Zemi Zombie dostat). Je 
to tak trošku „geek“, ale díky tomu 
přežil globální apokalypsu. Celé dny 
vysedával doma u počítače, hrál 
videohry a neměl kamarády. Když 
se začala šířit infekce, jednoduše 
ho neměl kdo nakazit. Teď chce ale 
za svými rodiči do města Columbus 
a tak se vydává na dlouhou cestu, 
která ho tak trošku změní.
Film Země Zombie patří do 
častokrát opomíjeného žánru 
zombie komedie, kterou proslavil 
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USA 2009 (Zombieland), režie: Ruben Fleischer, hrají:  Woody Harrelson, 
Jesse Eisenberg, Abigail Breslin, Amber Heard

britský snímek Soumrak mrtvých se 
Simonem Peggem. Země Zombie 
se mu ovšem svou inteligencí 
dokáže směle vyrovnat. Přitom ho 
natočil debutant Ruben Fleischer, 
který dříve točil pouze videoklipy 
a reklamy. A zombie film nikdy 
natočit nehodlal. Pak se mu ale 
do rukou dostal scénář (původně 
to měl být první díl seriálu, ovšem 
žádná televize ho nechtěla, protože 
by je to vyšlo hodně draho), který 
byl tak výborný, že se rozhodl, že 
tohle bude jeho první film. Dobře 
udělal, protože se tak zařadil po bok 
George A. Romera, Sama Raimiho 
a Zacka Snydera, kteří jako svůj 
debut nejenže natočili výborný film 
se zombíkama, ale také jednoduše 
vynikající film. Bez přídavného 
jména. 
Země Zombie je sice komedie, 
která si častokrát dokáže geniálně 
dělat legraci sama ze sebe a z 
klasických pravidel žánru zombie 

LLLLLTU

filmů, ale zároveň jde i o výborný 
„road trip“ film s propracovanými 
postavami, které procházejí 
naprosto uvěřitelným vývojem. Ano, 
ve filmu je brutalita, stříká 
v něm krev, a mozky, ale nikdy 
vám to nepřijde nechutné, protože 
je každá scéna svým způsobem 
komediální. Tohle prostě není 
horor, i když by k tomu mohl název 
svádět. Pokud chcete na horor, 
Země Zombie není ta úplně nejlepší 
volba. Tohle je romantická komedie 
zasazená do bizarního prostředí.
Na filmu je úplně nejlepší, že 
naprosto netušíte, kam bude 
směřovat. Očekávání diváků tvůrci 
neustále boří a shazují a i když máte 
představu, jak by se která scéna 
mohla vyvíjet, vždycky vás film 
něčím příjemným překvapí. Třeba 
jedním naprosto geniálním cameem 
známého komika, které patří mezi 
nejlepší miniroličky za posledních 
pár let.                                              -hruš- 

Země Zombie
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Cliff a Cydney nejsou zrovna typičtí turisti. Když 
už někam vyrazí, nechtějí kolem sebe tuny dalších 
lidí. Proto si jako svou svatební cestu vybrali 
odlehlý ostrov, kam zavítá jen pár jedinců. Horší 
je, když potkají několik takových jedinců, kteří se 
chovají velmi podezřele. Pak se začnou na ostrově 
objevovat také mrtvoly a je vymalováno…
Náš názor: Příjemné překvapení! Připomíná 
sofistikované nadžánrové hry.

Dokonalý únik           od 3 .12.
Režisér takových vizuálních skvostů, jako je Amélie 
z Montmartru a Příliš dlouhé zásnuby, se vrací 
a přináší film o člověku, který nemá zrovna příliš 
štěstí. Jako malý se přimotá k mině v marocké 
poušti, po letech ho do hlavy trefí zbloudilá střela, 
ale je pořád optimistou. Akorát je trošku naštvaný 
na zbrojní průmysl, kterému se hodlá pomstít. 
Náš názor: Tak trošku jako když Amélii 
z Montmartru říznete Dannyho parťáky. 

Francie 2009 (Micmacs a tire-larigot), režie: Jean-
Pierre Jeunet, hrají: Dany Boon, Dominique Pinon

USA 2009 (A Perfect Getaway), režie: David N. 
Twohy, hrají: Timothy Olyphant, Milla Jovovich

Spisovatelka Iva Hercíková napsala povídku, podle 
které chtěl původně Alfred Hitchcock natočit 
thriller. Nakonec tak neučinil a tak přichází Miloš J. 
Kohout, aby to dokázal. Oko ve zdi je o páru, který 
si hodlá užít v opuštěném domě, když v tom je v 
koupelně zamkne jakýsi strašidelný chlápek, který 
na ně kouká dírou ve zdi.
Náš názor: Předloha je tak blboučká, jak jen může 
být.

Česko 2009, režie: Miloš J. Kohout, hrají: Karel 
Roden, Soňa Valentová, Jürgen Prochnow

Oko ve zdi                   od 3 .12.
Dostat se v devatenácti letech do vězení, to asi 
není moc příjemné. Tím hůř, když stejně jako Malik 
vypadáte tak trošku křehce, zženštile… no, jistě si 
to dokážete domyslet. Malika si naštěstí pod svá 
ochranná křídla vezme šéf korsického gangu, který 
věznici de facto šéfuje. Malik má ale trošku jiné 
a tajné plány… 
Náš názor: ucházející – film soutěžil na festivalu 
v Cannes.

Prorok                           od 3 .12.

Fr./Itálie 2009 (Un Prophete), režie: Jacques 
Audiard, hrají: Tahar Rahim, Niels Arestrup
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Herečka Drew Barrymore se rozhodla, že zkusí, 
jaké to je režírovat. A natočila film o Bliss, holce 
z malého města, které se prostě přejídají regionální 
soutěže krásy, do kterých ji tlačí matka. Přejídá se 
jí, jak jsou všichni upjatí a… nudní. Jenže pak objeví 
drsné derby na kolečkových bruslích a rozhodne 
se, že tahle legrace je pro ni to pravé. Náš názor: 
Tak trošku jako Juno, akorát s tím rozdílem, že zde 
Ellen Page není těhotná.

Vyfič!                            od 17 .12.
Film o tom, jak se rozvádí osmdesátiletí manželé? 
Nebo snad thriller? Mladá právnička Katka se dozví 
o tom, co chtějí udělat její prarodiče, a začne pátrat 
po důvodech. Proč by se rozcházela partnerská 
dvojice, které je přes osmdesát a tolik toho spolu 
prožila? Začne do všeho šťourat a odhalí dávná 
rodinná tajemství… 
Náš názor: První ohlasy jsou celkem pozitivní, 
Dáme debutantce rozhodně šanci… 

Česko 2009, režie: Lenka Kny, hrají: Jaroslava 
Adamová, Pavel Landovský, Helena Dvořáková

USA 2009 (Whip It!), režie: Drew Barrymore, 
hrají: Ellen Page, Kristen Wiig, Drew Barrymore

Jan Hřebejk a scenárista Petr Jarchovský se zase 
dávají dohromady, ale tentokrát nenatočili komedii. 
Tentokrát zkusili žánr čistého dramatu. Hlavní 
postavou příběhu je psychiatr, který má u příležitosti 
oslavy založení republiky dostat významné státní 
ocenění. Tato událost se ale stane katalyzátorem 
událostí, které mu mohou klidně zlomit vaz…
Náš názor: Hodně lidí komedii přirovnává 
k Hřebejkově Musíme si pomáhat – my také.

Česko 2009, režie: Jan Hřebejk, hrají: Martin 
Huba, Lenka Vlasáková, Daniela Kolářová

Kawasakiho růže   od 21 .12.
Tohle bude jednoduše událost, ať vás sci-fi od 
Jamese Camerona oslovuje nebo ne. Děj se bude 
odehrávat na planetě Pandora, kde žijí modří, 
trošku kočku připomínající domorodci, kterým se 
nelíbí, co tam dělají lidé. A tak na ně začnou útočit. 
Americká armáda ale klonováním DNA vypěstuje 
své vlastní modré... Náš názor: 3D efekt vypadá 
podobně jako už léta v IMAXu a počítačové 
animace připomínají nějakou lepší videohru.

Avatar                          od 17 .12.

USA 2009 (Avatar), režie: James Cameron, 
hrají: Sam Worthington, Sigourney Weaver

Stínu neutečeš       od 10 .12.
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Kdepak, tohle není ten inteligentní gentleman v 
dlouhém overalu s dýmkou v ústech. Moderní 
Sherlock Holmes v podání Roberta Downeyho 
Jr. je impulzivní, rozcuchaný, hodně pije a čas od 
času si dá nějakou tu halucinogenní drogu. Britský 
tvůrce zběsilých gangsterek Guy Ritchie se prostě 
rozhodl, že přetvoří Sherlocka Holmese pro novou 
generaci diváků. Sherlock jde do nového tisíciletí.
Náš názor: Upoutávky vypadají velkolepě.

Sherlock Holmes     od 14 .1.
Už se skoro zdálo, že doby klasické ruční animace 
jsou dávno pryč. Studio Walta Disneyho se ale 
rozhodlo vrátit ke své tradici a vytvořilo klasicky 
animovanou Princeznu a žabáka. Nebude 
chybět princezna, žabí princ, který se chce stát 
zase člověkem, a osudný polibek… Na filmu 
spolupracovali lidé z Pixaru a autoři Malé mořské 
víly. Náš názor: Na filmu dělá spousta talentu, tak 
snad se někde něco nepokazí.. 

USA 2009 (The Princess and the Frog), režie: 
Ron Clements, John Musker

USA 2009 (Sherlock Holmes), režie: Guy 
Ritchie, hrají: Robert Downey Jr., Jude Law

Patnáctiletá Mia si žije docela obyčejný a nudný 
život. To se ale poněkud změní, když si její 
matka přivede domů nového přítele – Connora. 
Sympatického, milého, zábavného a štědrého muže, 
který pracuje u ochranky a který o Miu projevuje 
zájem. Zcela platonicky, ale to se velice brzy může 
změnit, protože Mia začne projevovat zájem také 
o něj. Náš názor: Realistické, až dokumentárně 
podané a s vynikajícími hereckými výkony.

VB 2009 (Fish Tank), režie: Andrea Arnold, hrají: 
Michael Fassbender, Harry Treadaway

Fish Tank                      od 14 .1.
Čtyři páry, společná dovolená na krásném 
exotickém ostrově. To nikdy není dobrá kombinace. 
Navíc když jde o aktivní dovolenou, která má za cíl 
stmelit páry, které na tom nejsou vztahově úplně 
v pořádku. Jak se totiž brzy ukáže, problémy mají 
všichni. Komedie od Jona Favreaua a Vincenta 
Vaughna. Náš názor: Typická odpočinková 
a průměrná komedie, při které se během pár 
momentů zasmějete a zbytek se budete nudit.

Trable v ráji                od 31 .12.

USA 2009 (Couples Retreat), režie: Peter 
Billingsley, hrají: Kristen Bell, Malin Akerman

LLLLLTU

Princezna a žabák  od 26 .12.
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Pevné pouto vypráví o čtrnáctileté Susie, která je 
jednoho dne znásilněna a zavražděna sousedem. 
Z nebe ale sleduje další osudy své rodiny – otce, 
který je posedlý pomstou, sestru, která se 
nemůže z tragédie vzpamatovat, a malého brášku, 
který nic nechápe. Náš názor: Film ještě nikdo 
neviděl, ale kdo četl knižní předlohu Pevného 
pouta, jistě uzná, že tohle by mohla být obrovská 
emocionální jízda.

Pevné pouto              od 28 .1.
Nancy Meyers točí filmy převážně pro ženy, ale 
tak vynikající, že na ně rádi chodí i muži. Nejinak 
tomu bude nejspíš u Nějak se to komplikuje. Filmu 
o pekařce v podání Meryl Streep, která si začne 
aféru se ženatým mužem. Se svým vlastním 
bývalým mužem.  Náš názor: Skvělé herecké 
obsazení, Steve Martin jako lamač dívčích srdcí 
a Nancy Meyers jako režisérka? Tohle prostě 
nemůže dopadnout tragicky!

USA 2009 (It’s Complicated), režie: Nancy Meyers, 
hrají: Alec Baldwin, Meryl Streep, Steve Martin

USA/VB/N. Zéland 2009 (The Lovely Bones), 
režie: Peter Jackson, hrají: Mark Wahlberg

Taková vztahová trojice, to není nic příjemného. 
Navíc když si žena vojáka, který je v Afghánistánu 
považován za mrtvého, nabrnkne jeho bratra. 
Jenže pak se ten voják nečekaně vrací a to, co 
musí nevyhnutelně nastat, nebude nic hezkého. 
Americká předělávka stejnojmenného dánského 
filmu. Náš názor: Natalie Portman, Jake Gyllenhaal 
a Tobey Maguire jsou jistotou, že ten film bude 
minimálně moc dobře zahraný.

USA 2009 (Brothers), režie: Jim Sheridan, hrají: 
Jake Gyllenhaal, Natalie Portman, Tobey Maguire

Bratři                              od 28 .1.

Fr./Kanada 2009 (The Imaginarium of Dr. Par-
nassus), režie: Terry Gilliam, hrají: Johnny Depp

Nějak se to komplikuje od 21 .1.

od 21 .1.
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od 21 .Poslední film Heatha Ledgera, 
který kvůli jeho smrti málem nevznikl. Pak ale přišli 
Johnny Depp, Jude Law a Colin Farrell a všichni tři 
se rozhodli pomoci – a hrají na střídačku postavu, 
kterou nestihl Heath Ledger dokončit. A nijak to 
nevadí, protože Imaginarium dr. Parnasse je natolik 
šílený film, jak jen něco od Terryho Gilliama může 
být šílené.  Náš názor: Filmům Gilliama se prostě 
žádný jiný nepodobá.

Imaginarium dr. Parnasse
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Depeche Mode se 
pořád vyvíjejí, žánrově 
a stylově se posouvají, 
ale pořád jsou kdykoliv 
rozeznatelní a vždy 
výhradně sví.

Někde jsem si přečetla větu, 
která je stoprocentně 
pravdivá. „U Depeche Mode 

nemusíte znát celou jejich tvorbu, 
nemusíte vlastnit doma celou jejich 
diskografii, ale když je uslyšíte v 
rádiu, zaručeně je poznáte.” Není 
snad nic pravdivějšího a o skupině 
Depeche Mode víc vypovídajícího. 
Rozhodně to ale není tím, že by 
se nějak opakovali nebo tvořili 
neustále to samé. Svou muziku 
tvoří bez kompromisů, neohlížející 
se na to, co požadují velká hudební 
vydavatelství nebo mainstreamové 
publikum. O to zvláštnější je, že tahle 
vyloženě alternativní kapela do toho 
mainstreamu dokázala proniknout. 
Ale to je jen jedna z velkých záhad 
kapel Depeche Mode, na kterou asi 
nikdy nedostaneme odpověď.
Když na přelomu sedmdesátých a 
osmdesátých let nastávala v hudbě 
Nová vlna, která čerpala ze směsice 
doznívajících rock’n’rollových 
principů a začala do nich začleňovat 
elektroniku, objevilo se na výsluní 
jen několik málo kapel, které přežily 
do dnešních dní. Depeche Mode je 
jednou z nich a žádná další včetně 
Blondie, The Police, Talking Heads 
nebo Billyho Idola se neproslavili jako 
Depešáci.
Začátek pravých Depešáků se 
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datuje do roku 1980, kdy se 
k Vincentovi Clarkovi, Andrewovi 
Fletcherovi a Martinu Goreovi přidal 
zpěvák David Gahan. Ti tři už měli pár 
kapel, pořád se jim nedařilo, ale 
s Gahanem to začalo jít jako po 
másle. Na počátku osmdesátých 
let byli populární převážně v Evropě 
(hlavně Německo na nich ujíždělo). 
Jejich temně skličující elektronická 
taneční hudba prostě Americe 
neseděla, ale nakonec se jejich 
kouzlu poddala i ona. Totální průlom 
pak přišel v roce 1987, kdy Depešáci 
vydali album Music for the Masses 
(Hudba pro masy) a na poslední 
koncert během turné přišlo v 
americké Kalifornii 80 tisíc diváků. 
To bylo nejvíce lidí pohromadě na 
jednom koncertu za posledních 
osm let.
Počátkem devadesátých let se 
začali vzdalovat vlivu kláves a 
syntezátorů a s albem Songs of Faith 
and Devotion přišel trošku typicky 
rockovější zvuk, ale s tímto obdobím 
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je spojován i téměř opravdový zánik 
kapely. David Gahan byl závislý na 
heroinu, Martin Gore zase na chlastu 
a až v roce 1996 se zase dali všichni 
do kupy. Novinky jim ovšem začaly 
vycházet až s novým miléniem. 
V USA, západní Evropě a v Austrálii 
se už na Depešáky sice trošku 
zapomnělo, ale ve střední a východní 
Evropě patří stále mezi nejoblíbenější 
kapely vůbec. Proč tomu tak je, na 
to nikdo nezná úplnou odpověď. 
Možná protože už za komunismu se 
k nám písničky Depešáků dostávaly 
a lidé na své západní vzory jen tak 
nezapomenou. Nebo také, 
a to zejména, proto, že pořád hrají 
setsakra dobrou muziku, která je 
jedinečná, svá a nikdo ji nedokáže 
napodobit. To bude nejspíš hlavní 
důvod toho, proč jsou všechny 
koncerty DM u nás vyprodané. 
A je to jen a jen dobře. Tak nějak to 
je důkaz, že to s hudebním vkusem 
českého národa nebude tak úplně 
hrozné. Díky, Depešáci!            -hruš- 

Syntezátorový rock
v podání Depeche Mode

Kapela Depeche Mode u nás vystoupí 14. ledna 2010 v pražské O
2
 areně. 

Koncert začíná od 20.00 hodin.
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Pet Shop Boys 
Zatímco Depeche Mode hrají spíše temnou muziku, 
Pet Shop Boys na to jdou z úplně opačné strany. 
Jejich songy jsou o něco radostnější, přesto se řadí 
do stejné skupiny s Depešáky a New Order. Tahle 
skupina, které se familiérně říká “továrna na hity”, 
stála po jejich boku během zlaté éry elektronického 
popu a písničky jako West End Girls, It’s a Sin, 
Always On My MInd nebo Go West jednoduše 
nestárnou. Pořadatel pražského koncertu Branislav 
Jančich říká, že ačkoliv jedou Pet Shop Boys turné 
k nové desce Yes, páteří jejich koncertu budou 
právě tyhle staré, dobré hity.

Moriarty
Je to vlastně taková jedna velká rodina. Celkem 
jich je pět – jedna dívka a její čtyři bráškové. Nejsou 
si sice tak úplně podobní, ale proč bychom jim to 
nevěřili? I když je pravda, že hudebníci pocházejí 
z Francie a zpěvačka z Ameriky. Takže nejspíš 
kecají. To ovšem vůbec nevadí, protože nejde 
ani tak o image, jako o muziku. A tu hraje kapela 
Moriarty docela originální a chytlavou. Velice umě 
totiž míchají americký a irský folk, venkovské blues 
z jihu Spojených států a elegantní country. Hlas 
zpěvačky Rosemary vytváří úžasnou atmosféru. 

3. 12., Tesla Arena, www.tesla-arena.cz, 
499–2990 Kč

Alphaville
Pětadvacet let se musí pořádně oslavit. 
Tahle kapelka vznikla už v roce 1981 a ještě v 
třiaosmdesátem koncertovali pod názvem Forever 
Young, tedy věčně mladí. Pak ale začali pomalu 
ale jistě stárnout, uvědomili si, jak mají blbý název, a 
řekli si, že s ním by asi nemohli koncertovat na stará 
kolena. Přejmenovali se tedy na Alphaville a s tímhle 
názvem slaví svou pětadvacítku (Forever Young 
alespoň pojmenovali své první album pod novým 
názvem kapely). Co všechno pro lidi Alphaville 
znamená se ukázalo v roce 1998, kdy vydali 8 
cédéčkovou antologii mapující jejich celou historii. 
Během prvních tří měsíců byla vyprodaná.

Winger 
Glam metalisti Winger pocházející si zažili svůj 
vrchol koncem 80. a počátkem 90. let, ale v roce 
1994 se rozpadli. Frontman Kip Winger šel dělat 
sólovou kariéru a až po pár letech si uvědomil, 
že sám nikdy nebude tak slavný jako s kapelou 
Winger. Takže se dali znovu dohromady a v roce 
2006 vydali album “IV”. Hudebně se posunuli, 
metaloví fanoušci skákali radostí, ale Winger 
neusnuli na vavřínech a právě vydali další album – 
Karma. Právě k němu jedou koncertní turné.

4. 12., Žofín, Slovanský ostrov 1, www.zofin.cz, 
1150–2500 Kč

7. 12., Exit Chmelnice, www.exitchmelnice.cz, 
410 Kč
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3. 12., Palác Akropolis, 
www.palaceakropolis.cz, 190–345 Kč
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Electric Light Orchestra 
Svůj největší vrchol slávy má sice takhle britská 
rocková kapelka dávno za sebou – to se psala 
ještě 70. a 80. léta. Přesto si udržuje jádro fanoušků, 
kteří je pravidelně chodí podporovat. Pořád jde totiž 
o něco, co nemá na hudební scéně konkurenci. 
Ve svých písničkách propojují klasické rockové 
nástroje s poněkud netypickými jako jsou housle, 
cello, hoboj, klarinet a lidové nástroje. K oblibě 
přispívá také frontman Jeff Lynne, se svým 
zvukově čistým, vysokým a kovově zvučným 
hlasem. Koncertní turné jedou na počest nedávno 
zesnulého člena kapely Kellyho Groucutta. 

Gogol Bordello
Není divu, když se Gogol Bordello s jejich gypsy 
punkem proslavili po celém světě právě naprosto 
divokými koncerty, které míchají cikánskou a 
východoevropskou hudbu, skáčko, rock’n’roll 
a samozřejmě punk. Hlavní hvězdou téhle 
devítičlenné sestavy je charismatický zpěvák 
a kytarista Eugene Hutz, který sice bydlí v New 
Yorku, ale pochází z Ukrajiny. Pokud pořád ještě 
nejste přesvědčení, zda se jít na koncert podívat, 
vězte, že předvedou stejnou show jako na festivalu 
v Roskilde, kde byly vyhlášeni nejlepší kapelou.

6. 12., Kongresové centrum Praha, www.kcp.cz, 
550–1350 Kč

12. 12., SaSaZu, www.sasazu.com, 
990–1600 Kč

16. 12., Kongresové centrum Praha,  
www.kcp.cz, 450–1600 Kč

11. 12., Incheba Aréna (Malá sportovní hala), 
Výstaviště Holešovice, www.incheba.cz, 525 Kč

16. 12122.,.,., KKKKononononngrgrgrgresesesesessovovovovovové éé centrum Praha,  
wwww p.cz, 6161666660000000000000  Kč

g
www.kcp.cz, 450–16

2., Kongresov
www.kcp.cz, 45 1160

g
0–16

Konngre
wwww kc cz 0–16ww.kcp.cz, 450–

AIR
Muzikální duo skládající se z Nicolase Godina 
a Jean-Benoîta Dunckela pocházející z Francie 
hraje elektro pop. AIR (zkratka pro Amour, 
Imagination, Réve – láska, představivost, sny) 
přivezou na svůj pražský koncert to nejlepší z jejich 
alb Moon Safari a Talkie-Walkie, ale představit 
by měly i pár songů z očekávaného alba Love 2. 
AIR si ostatně dali pěkně načas, naposledy u nás 
koncertovali před pěti lety. 

Thriller Live 
Kdepak, nebojte se, Michael nevstal z mrtvých. To 
jenom někdo dostal geniální nápad, jak Krále popu 
krásně využít. Thriller Live je totiž z části revival 
koncert Michaela Jacksona, ale z mnohem větší 
části skoro až divadelně-muzikální zpracování jeho 
života a kariéry. To vše s posvěcením samotného 
zpěváka. Thriller Live totiž připravil Adrian Grant, 
přítel Michaela Jacksona, který měl téměř 
neomezený přístup i do jeho soukromí. Nečekejte 
ovšem nějaké biografické scény, které se promění 
do zpěvu a tanců. Thriller je především zábava, 
která odkazuje na Jacksonovo nejprodávanější 
a nejpopulárnější album – tedy chybět nebudou 
ďábelští zombíci a Michael jakožto ochránce lidstva. 
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Glenn Miller Orchestra
Pokud byste se zeptali nějakého znalce na swingové 
orchestry, který je podle něj nejznámější, jistě by 
vám bez dlouhého rozmýšlení řekl název Glenn 
Miller Orchestra. Po více než roce se tahle sestava 
výborných swingových hudebníků vrací do Prahy 
a své umění předvedou počátkem ledna v Obecním 
domě. Pod vedením kapelníka Willa Saldena si 
připravili nový program nazvaný “Evening of Swing 
and Elegance” (Večer swingu a elegance). Z každé 
vstupenky jde 100 Kč na Nadaci Terezy Maxové!

The Gathering
Ač se to třeba nezdá, je téhle holandské kapele už 
dvacet let. Není tedy divu, že se rozhodli k tomuto 
důležitému výročí uspořádat koncertní turné, na 
kterém bude zároveň prezentováno jejich poslední 
album “The West Pole”. Jde o jejich první desku od 
odchodu charismatické zpěvačky Anneke. Ačkoliv 
se po této události pomalu zdálo, že The Gathering 
už nemůže dále existovat, našli za ní velice slušnou 
náhradu – je jí Silje Wergeland a mnozí tvrdí, že 
přinesla do kapely úplně nový náboj, který do té 
další dvacítky potřebovali jako sůl. Zda je tomu 
opravdu tak se můžete přesvědčit 28. ledna v klubu 
Abaton. 

9. 1., Obecní dům, www.obecni-dum.cz, 
548–1570 Kč

Ferry Corsten
Pořád vás hrozně mrzí, že jste neviděli naživo 
hlavní hvězdu posledního ročníku festivalu Mácháč 
Ferryho Corstena? Potom můžete v poklidu utřít 
slzy, protože se Corsten vrací a zahraje živě 
v klubu SaSaZu v Holešovicích. Ferry Corsten 
s sebou přivede vokalistky (např. Betsie Larkin), 
performance, mohutný světelný park a bohatý 
program. Až po skončení letních festivalů totiž Ferry 
Corsten oznámil zcela nové turné Twice In A Blue 
Moon: The Experience, které odkazuje na jeho 
poslední album. O kterém odborníci říkají, že jde 
o jedno z nejlepších alb, které se na elektronické 
scéně tento rok objevilo.

Meccamix presents the Freakshow 
Pokud budete mít v sobotu 26. prosince až po krk 
vánoční nálady můžete vyrazit do klubu Mecca na 
akci, která byla označena jako nejlepší párty podle 
Dance Music Awards. Na Meccamixu se tentokrát 
představí futuristická taneční Freakshow, explozivní 
taneční show plná mladých performerů 
a tanečníků, kteří mají za sebou spolupráci například 
s dívčí skupinou Pussycat Dolls nebo s Victoria’s 
Secret. Hudbu k celé téhle taneční maškarádě bude 
dodávat domácí hvězda DJ Orbith.

5. 12., SaSaZu, www.sasazu.com, 
690–1500 Kč

26. 12., Mecca, www.mecca.cz, 
250-290 Kč
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Čtvrtek, 28. 1., Abaton, www.prostorabaton.cz, 
600 Kč
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mluvím. Hned jsem klukům volal. 
Naše kapela je pro nás v životě 
hodně důležitá věc, takže by se to asi 
nějak vyřešit muselo, ale jsme rádi, že 
to dopadlo takhle.

Q: Na vašich stránkách je popsáno 
vaše postupné probíjení se Kutnou 
Horou. Co tam ale není, to je 
změna názvu. Původně byl název 
kapely Banánový rybičky? 
Kuba: Z původního názvu sešlo 
v momentě, kdy jsme přišli k 
vydavatelství Supraphon. Byly 
tam nějaké problémy s tehdejším 
pořadem Haliny Pawlowské a 
autorskými právy. Změna názvu byla 
bohužel nevyhnutelná. Proto jsme 
vymysleli čtyři různé názvy, jak by si 
nás lidi měli pamatovat do budoucna, 
a nechali jsme je o tom rozhodnout 
hlasováním na našich www 
stránkách. Vybrali si Rybičky 48.

Q: Sedm let je slušná řádka. 
Kolikrát jste uvažovali, že byste to 
takzvaně „zabalili“?
Kuba: Kdybychom dopředu měli 
naplánováno, že chceme v ten 
a ten rok skončit, tak už to snad 
ani neděláme. Naše kapela nás 
baví, koncerty taky a fanoušci 
na koncertech jsou tou největší 
odměnou. Dokud to bude možné 

Blíží se jejich sedmé 
narozeniny. 

V poslední době se 
jim velmi daří a jméno 
kapely lze nalézt 
v nejednom TOP 
žebříčku. Nějakou 
dobu ale „rybičky“ 
nehrály a tak se Michal 
Liška rozhodl zeptat 
frontmana Kuby Ryby, 
co za tím bylo…

Q: Měli jste teď takovou koncertní 
pauzu. Pročpak to?
Kuba: Bohužel jsem musel nastoupit 
do motolské nemocnice v Praze. Měl 
jsem nález v krku a muselo to jít ven. 
Příjemné rozhodně nebylo zjištění, že 
můžu kvůli operaci úplně přijít 
o hlas. Nakonec ale díky profesorovi 
Betkovi a jeho týmu můžu už teď bez 
problémů zpívat a hrát. Důležité je, 
že to, co mi vyndali, je podle všeho 
nezhoubné, a budu doufat, že se to 
nebude opakovat a bude všechno 
v pořádku. Mám teď jizvu přes půl 
krku, vyprávím, že jsem se pořezal při 
holení. Díky dobré rekonvalescenci 
jsme měli pauzu jenom přes měsíc.

Q: Uvažovali jste o tom, jestli by 
kapela fungovala dál, kdyby 
operace nevyšla? A jak by 
fungovala ?
Kuba: Nějaké úvahy padaly, ale 
nemluvilo se o tom nějak víc. Čekalo 
se, jak to dopadne. Po probuzení 
z narkózy přišlo krásné zjištění, že 

a bude nás bavit to kamarádství, co v 
kapele je, tak hrát budeme. Doufáme, 
že to bude ještě hodně dlouho. 
Momentálně celá kapela bydlíme 
v jednom baráku v Kutné Hoře a 
nemůžeme si to vynachválit… Párty, 
kdy se nám zachce,  a nemusíme 
nikam jezdit – kamarádi jezdí k nám.

Q: Co říkáte na konec pořadu 
Pomeranč na České televizi?
Kuba: Celkově jsme hodně zklamaní 
z postoje českých televizí, tím 
spíš vedení veřejnoprávní televize. 
Česká televize by měla dávat 
minimálně stejný prostor muzice 
jako třeba sportu. Pořad Pomeranč 
je posledním pořadem, který uvádí 
zahraniční interprety, kteří nejsou u 
nás třeba přímo mainstreamem, ale o 
to je lepší a zajímavější se k takovým 
kapelám dostat. A současně 
Pomeranč pomáhá rozjíždějícím se 
českým kapelám. Za celou kapelu 
říkám ke zrušení Pomeranče NE!

Q: Kam se na vás v nejbližší době 
budou moci diváci přijít podívat?
Kuba: Momentálně jedeme Viva la 
Revolución TOUR k propagaci nové 
desky. Koncertů stihneme do konce 
roku tak patnáct. Nejlepší je sledovat 
aktuální seznam vystoupení a další 
novinky na www.rybicky48.cz
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Rybičky 48: Naše kapela je pro nás 
v životě hodně důležitá věc
Rybičky 48: Naše kapela je pro nás 
v životě hodně důležitá věc
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TIP NA TRIPTIP NA TRIPLLLLLTU

Vítejte v rubrice, ve které vám 
budeme pravidelně přinášet 
nabídky různých kulturních akcí, 
konajících se mimo naše hlavní 
město. Nechte se inspirovat 
našimi prvními tipy…

Aida – monumental opera
Na začátku prosince byste si neměli nechat ujít 
jedno z nejvýznamnějších operních děl. V Karlových 
Varech se představí projekt „Aida monumental opera 
2009“. Jedná se o monumentální nastudování jedné 
z nejznámějších oper Giuseppe Verdiho. Navíc toto 
představení bude premiérou a zároveň také jediným, 
které v letošním roce v České republice proběhne. 
O velikosti tohoto zpracování se nedá polemizovat. 
Základem je scéna, kde pouze jeviště má úctyhodné 
rozměry. Svými 25 metry šíře a 20 metry hloubky 
je opravdu grandiózní. Použity jsou také speciální 
pódiové a scénické prvky. Dalšími lákadly jistě 
bude kvalitní mezinárodní obsazení předních sólistů, 
početný operní sbor, orchestr a v neposlední řadě 
pyrotechnické efekty nebo velkoplošná projekce.

Jesus Christ Superstar
Pozvánka na sever republiky, konkrétně do města 
Liberec, patří všem, kteří si před lety zamilovali 
českou verzi muzikálu Jesus Christ Superstar. Pod 
vedením Oty Balage se v místní Tipsport areně 
odehraje unikátní koncertní podoba pražské verze 
tohoto slavného muzikálu. Neměli byste si ji nechat 

utéct, protože 
půjde o poslední 
koncert v původním 
obsazení. Z hlavních 
protagonistů 
můžeme jmenovat 
například Kamila 
Střihavku, Dana 
Bártu, Báru 
Basikovou nebo 
Bohouše Josefa. 
Poněvadž se jedná 
o jednu z největších 
hudebních událostí 

konce roku, byli přizváni také speciální hosté. Nabídku 
přijal Jiří Korn a 4TET a další zajímavá jména.

Od Vánoc až po Tři krále 
Budete-li mít chuť se alespoň na chvilku odprostit od 
předvánočního shonu a nabrat energii do finiše třeba 
mimo metropoli, vydejte se k městu Tábor. Je již tradicí, 
že v adventní době ožívají vánoční příběhy a především 
ten betlémský o narození Ježíše Krista. Ne jinak tomu 
bude na místním ranči, kde pro všechny návštěvníky 
připravili oslavu, která zajisté navodí tu správnou, 
klidnou a nefalšovanou atmosféru Vánoc. Akce se 
nebude zabývat pouze tímto příběhem, ale přiblíží i 
příchod tříkrálového poselstva.

Eurocup
Na konec letošního roku máme dobrou zprávu pro 
všechny příznivce basketbalu. Rozjíždí se další ročník 
Eurocupu. Kdyby náhodou někdo nevěděl, co to 
Eurocup je, prozradím, že se jedná o pohárovou soutěž 

6. 12., KV Arena, Moskevská 2035/21, Karlovy 
Vary, www.kvarena.cz, 800-3000 Kč

8. 12., Tipsport arena, Jeronýmova 570/22, 
Liberec, www.simmiag.cz, 690–1490 Kč

20. 12., Ranč Větrovy, Tábor-Větrovy 104, Tábor, 
www.rancvetrovy.cz, 70-130 Kč
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a to ne jen tak ledajakou. Je to druhá nejprestižnější 
soutěž v Evropě, hned po elitní Eurolize. Celkem se 
zúčastní 32 mužstev z mnoha zemí, ale tím největším 
tahákem pro českého fanouška zcela jistě je 
zastoupení našeho týmu z Nymburka. Domácí zápasy 
se uskuteční na palubovce ČEZ Arény v Pardubicích. 
Přijďte podpořit našeho zástupce v prvních třech 
utkáních, které se odehrají v prosinci a lednu. Jako 
první se zde představí tým Ventspils (LAT), poté 
Bamberg (GER) a jako třetí k nám zavítá Biella (ITA). 

1. 12., 8. 12., 5. 1., ČEZ Aréna, Sukova tř. 1735, Pardu-
bice, www.basket-nymburk.cz, 60–120 Kč

25.–26. 12., KD Peklo, Pobřežní 10, Plzeň, 
www.pigfest.cz, 280 Kč

Magická esa
Nedaleko Prahy, přesněji řečeno v Líbeznících, se 
nachází Divadlo kouzel Pavla Kožíška. V následujících 
dvou měsících uvede po jednom představení své 
speciální kouzelnické show pro celou rodinu s řadou 
originálních překvapení a nejúspěšnějších světových 
iluzí. Celé vystoupení je velmi dynamické s nápaditými 
choreografiemi. Kouzla jsou přímo propojena s taneční 
skupinou Magic Girls a Electric Men. Magická esa je 
představení šité přímo na míru Divadlu kouzel, a proto 
je možno jej spatřit pouze na této scéně. 

Pig Fest
Na své si před koncem roku přijdou také vyznavači 
techna a zlomených beatů. Na dny vánočních 
svátků je připravena již tradiční dvoudenní edice Pig 
Festu, výstižně nazvaná Christmas edition. První den 
akce se ponese v rytmu techna, druhý se rozezní 
svižným breakbeatem. Hlavní důraz nového pojetí 
má být kladen na kvalitní line-up, dekorace a přístup 
k návštěvníkům. A na koho se můžete těšit? Dvojice 
producentů z Portugalska The Advent a Industrial jsou 
hosty zahajovacího večera. Na sobotu přijali pozvání 
hned tři zahraniční DJs, všichni pocházejí z Velké Bri-
tánie. Jsou jimi Optical, Temper D a Cause 4 Concern.

19. 12., 31. 1., Divadlo kouzel Pavla Kožíška, Líbeznice 
u Prahy, www.divadlokouzel.cz, 250–320 Kč

Autoslide
Pro milovníky motoristických sportů je na úvod 
nové sezony připraven nevšední zážitek. V zimních 
měsících je nedostatek dobrých závodů, a proto jsou 
na začátek ledna připraveny závody aut na ploché 
dráze. Každoročně se scházejí v přímých soubojích 
jezdci téměř ze všech automobilových disciplín. 
Prostředí plochodrážního oválu je prakticky neznámé 
pro kteroukoli z uvedených disciplín, takže se nedá říct, 
že by byl někdo předurčen jako favorit. Proto je velmi 
zajímavá konfrontace stylů, který z nich vyjde v souboji 
vítězně. 

16. 1., Areál Zlaté přilby, Pardubice, 
www.autoslide.cz, 150–250 Kč
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ZP OVĚDNICE INTERVIEWINTERVIEWINTERVIEW

Je jedním 
z nejoblíbenějších 
televizních moderátorů. 
Skříňky se mu doma 
zaplňují cenami od 
diváků a s námi si 
popovídal o Vánocích 
a o tom, jak je prožívá. 
A také o tom, co by 
si přál, kdyby měl 
neomezenou moc.

Blíží se Vánoce. Jak tohle období 
prožíváte? 
Vůbec mi nevadí. Jsou lidi, kteří by 
Vánoce nejraději vyškrtli z kalendáře. 
Na jejich stranu barikády se 
rozhodně nehrnu. Nejradši mám ten 
čas těsně předvánoční.  
I když nevím, jaký na to mají názor 
naše maminky. Pro ně je ten den 
před štědrovečerní večeří hodně 
hektický, aby všechno klaplo, jak má. 
Ale od toho koneckonců mají nás, 
pomáhám co můžu.  

Jak přežíváte vánoční shon? 
Vánoční shon je příšerné spojení. Jde 
z něj nervozita, nátlak a nepohoda. 
Takže na shon zapomeňte. Vždycky 
všechno nějak dopadne. Většinou 
tak jak má. Ať už ve shonu nebo bez 
shonu.   

Co tedy lidem schází k pohodě? 
Neznám univerzální recept. Každý si 
tu svoji pohodu vánoční představuje 
jinak. A to je dobře. Hlavně bych 
podtrhl to slovo pohoda. 

Jakým způsobem vybíráte 
dárky? 
Pozorováním. Všímáním si, co by 
lidem udělalo radost. Sice byly 
takové pokusy, abych si to ulehčil, 
že jsem všechny v rodině nutil, aby 
napsali Ježíškovi, že mu to předám, 
ale nějak se to neujalo. Vytrvale 
tomu vzdoruje například moje 
pětaosmdesátiletá babička, která 
vážně Ježíškovi už psát nechce. 

Co byste popřál k Vánocům 
všem lidem, kdyby mělo vaše 
přání takovou moc, že se opravdu 
vyplní? 
Aby blbci byli neviditelní. Srážka s nimi 
by pak tolik nebolela. A možná by to 
byl i lék na přelidněnou planetu.   

Kdybyste měl jedno přání jen pro 
sebe? Co byste přál sám sobě? 
Abych byl vidět, kdyby se náhodou 
vyplnilo to moje přání z předchozí 
odpovědi. Jeden nikdy neví. I když 
pravda je, že každý člověk má prý 

právo být denně pět minut blbcem. 
Vtip je v tom, aby to netrvalo déle.  

Co máte na Štědrém dnu 
nejraději? 
Večeři. Hlavně proto, že je při ní 
celá rodina pohromadě. Mám rád 
tu atmosféru a napětí z toho, co 
ostatní řeknou dárkům, které pod 
stromečkem najdou. A ještě něco. 
Malý synovec Štefánek. V dubnu mu 
budou tři roky a jeho vánoční nadšení 
je rok od roku větší. A to si naplno 
vychutnává celá rodina. 

A co koledy? Necháte se unést 
atmosférou? 
Rád bych je zpíval z plných plic, ale 
bojím se, že bych Ježíška spíš zahnal 
než přivolal. Tak to nechávám na 
povolanějších a nadanějších.  

Co si myslíte, že by sám Ježíš 
lidem vzkázal?
 Myslím si, že až bude potřeba, tak se 
to dozvíme.                                         -bur- 

OVĚ

KAREL VOŘÍŠEK
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přímý dovoz nového 

značkového zboží z USA

Díky nízkému kurzu US dolaru 

jsou naše ceny značkového zboží 

nižší minimálně o 40 % oproti 

obchodům v České republice
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NOVODVORSKÁ 
PLAZA

Jde o jedno z nejnovějších obchodních 
center, které je velice dynamické 
a neustále se rozvíjející. A hlavně, 
najdete tam úplně všechno, co 
potřebujete. Novodvorská Plaza 
poskytuje příjemné nákupní prostředí, 
které je podpořené kvalitní zábavou 
a restauracemi. Takže není vhodné 
jen jako ideální destinace, kam za 
vánočními nákupy, ale lze tu také 
posedět s přáteli nad kávou nebo 
využít jiné kratochvíle, které obchodní 
dům poskytuje. V době Vánoc bude 
navíc možností vyžití volného času 
mnohem víc. Ve vánoční dílně si budete 
moci vytvořit vlastní vánoční ozdoby 
a podpořit můžete také dobrou věc. 
Novodvorská Plaza pořádá již 15. 
ročník charitativní akce Vánoční strom 
2009 pro děti z dětských domovů.

Novodvorská Plaza, Novodvorská 136, P-4, www.plazanovodvorska.cz. 
Otevřeno 9.00– 21.00 (Tesco od 7.00–23.00, restaurace a kavárny 11.00–22.00)

C & A
Tato světoznámá značka nabízí pro každého něco. 
Módu pro teenagery (značka Clockhouse), ale 
i pro starší pány a dámy. Vybere si určitě každý 
z vás. V Novodvorská Plaza jsou nabízeny zejména 
dámské a dětské kolekce včetně doplňků a pro 
tento druh zboží tedy nenajdete lepší prodejnu. Na 
obchodě jsou již podzimní a zimní kolekce.

CAMAIEU
Pokud hledáte osvědčený obchod s dámskou 
módou, zamiřte do Camaieu. Tato síť prodejen funguje 
už od roku 1984 a od té doby si vybudovala reputaci 
jednoho z nejlepších obchodů s dámskou konfekcí. Do 
kolekcí od této značky se oblékají i hvězdy, protože 
dámy v nich působí přirozeně a šarmantně, ale 
zároveň jejich obleky dávají vyniknout ženskosti.
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CCC BOTY
Od roku 2005 se v České republice usídlil CCC. 
Polský výrobce obuvi, který je se svými třemi sty 
prodejnami jednoznačným lídrem polského obuvního 
trhu. Je to vlastně takový jejich Baťa, který navíc 
prodává kvalitní obuv za velice příjemnou cenu. 
V obchodu už narazíte na velkou škálu zimní obuvi pro 
každého. Určitě si vyberete.

TAKKO
Takko Fashion se drží základního pravidla – móda 
pro celou rodinu. Zaměřuje se na nové trendy 
v oblékání a zachovávají kvalitu produktů i za velmi 
příjemnou cenu. Pyšnit se mohou i řadou slevových 
akcí, takže je dobré navštěvovat je častěji. Kromě 
oblečení a doplňků seženete v Takko i originální 
bižuterii.

RESERVED 
Ve 12ti evropských zemích lze zakoupit dámské, 
pánské a dětské oblečení se značkou Reserved. 
A právě jeden z obchodů mají i na Novodvorská Plaza. 
Reserved je známá tím, že při vytváření svých kolekcí 
dávají šanci talentovaným módním návrhářům, takže 
jejich styl bývá odlišný od konkurence. Jednoduše 
chtějí garantovat, že každý jejich produkt je originál.

NEW YORKER
Odborníci na módu pro mladé – tak se říká módní 
síti New Yorker, která existuje už od počátku 70. 
let. Její sortiment se skládá z mladé módy, džínsů, 
sportovního oblečení a streetwear oblečení pro 
mladé a trendové lidi. Pokud hledáte nějaký dárek pro 
své dospívající děti, zde ho bezpochyby najdete. Na 
obchodu je již kolekce pro zimu 2009. 

GATE
Síť oblečení Gate je v jedné věci opravdu zajímavá 
a specifická. Je to totiž ideální místo, kde shánět 
oblečení pro váš volný čas a to vše za vynikající ceny. 
Najdete zde pohodlné svetry, mikiny, volnější kalhoty 
a spoustu dalších věcí pro pány i dámy. Pokud 
tedy nemusíte jít zrovna do Poslanecké sněmovny, 
návštěvou tohoto obchodu rozhodně neprohloupíte.
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KCS
V Novodvorská Plaza jde o nový obchod s obuví, 
který byste neměli minout. Nabízí boty na procházku, 
do přírody nebo na túru v horách, ale i zcela elegantní 
modely do zaměstnání nebo pro speciální příležitosti. 
Zejména pro děti pak mají v nabídce například 
speciální zimní boty s technologií, která nepropouští 
vlhkost a chlad, ale ven odvádí vnitřní vlhkost.

BERGHOFF
Sháníte něco do kuchyně? V tom případě 
zamiřte přímo do prodejny BergHOFF. Najdete 
zde nepřeberné množství věcí od čajníků, přes 
pánvičky, pekáče, termosky, skleničky až třeba po 
luxusní sadu příborů. Nejvíce zboží pochází přímo 
od výrobce Berghoff, ale obchod nabízí i produkty 
jiných výrobců.

EURONICS
Euronics je v České republice jeden z největších 
prodejců elektrospotřebičů. Mají po celé republice 
více než 180 prodejen a daří se jim, protože zastupují 
trošku jinou filozofii než jiné řetězce. Mají vyškolený 
personál a navazují se zákazníkem osobní kontakt, 
poradí a navíc jsou velice levní. Na obchodě získáte 
elektrospotřebiče za internetové ceny!

TCHIBO
Pokud máte rádi kvalitní kávu, navštívte obchod 
Tchibo. Nabízí jak kompletní kávové občerstvení 
s posezením, tak i širokou nabídku čerstvé zrnkové 
kávy z celého světa. Můžete zde samozřejmě také 
zakoupit řadu spotřebního zboží značky Tchibo. 
Nejenom kávy, krásně vypadající hrníčky, ale 
i spoustu dalších věcí nesoucích známé logo.

SPORTISIMO
Sportisimo je největší maloobchodní síť prodejen 
v ČR se zaměřením na sportovní vybavení, textil 
a obuv. Co potřebujete ke sportu, to zde najdete. 
Širokou škálu renomovaných značek sportovního 
oblečení, fitness vybavení, potřeby pro turistiku, na 
vodu, vybavení pro kola, in-line brusle, vybavení pro 
halové i raketové sporty a mnoho dalšího. 
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FOTOFOTO

HM STUDIO
Pokud sháníte pro své ratolesti nějaký krásný dárek 
pod vánoční stromeček, musíte do prodejny HM 
Studio. Najdete zde všechno. Od velkého výběru 
společenských her, přes nejrůznější hudební 
nástroje pro děti, dřevěné hračky, stavebnice, 
skládačky, panenky, loutky, plyšové výrobky až 
třeba po sadu na vlastnoruční výrobu recyklovaného 
papíru.

FOTOFOTO

MANUFAKTURA
Další nový přírůstek v obchodním centru 
Novodvorská Plaza je Manufaktura, obchod 
zaměřený na česká lidová řemesla a tradiční dřevěné 
hračky. Není to ale zdaleka všechno, co Manufaktura 
nabízí. Vyrábějí a prodávají také kosmetiku 
inspirovanou lázeňskými a českými přírodními 
ingrediencemi  a právě to je hlavním těžištěm nabídky 
v Novodvorská Plaza.

FOTOFOTO

E.N.N.I. NAILS
Kosmetické a nehtové studio E.N.N.I. Nails je 
v Novodvorská Plaza novinkou. Ale žádná dáma, která 
o sebe ráda pečuje, by ho neměla minout. Nabízí 
velkou škálu služeb a to i bez předchozího objednání. 
Můžete si nechat udělat manikúru a pedikúru, modelaci 
umělých nehtů či jejich doplnění a úpravu nebo zdobení 
nehtů. Studio nabízí také kompletní kosmetické služby 
(líčení, úprava obočí a další) a depilace.

FOTOFOTO

PET CENTER
Pokud máte nějakého domácího mazlíčka, nebo si 
naopak nějakého hodláte pořídit, vše, co potřebujete, 
najdete na Novodvorská Plaza v Pet Center. Krmiva 
pro zvířata, obojky a hračky pro ně, přepravky, 
klece, akvária... prostě všechno. Ideální je Pet Center 
ale i proto, když si chcete nějaké to malé domácí 
zvířátko přímo pořídit. Na stejném místě totiž k němu 
seženete vše, co je třeba.



Maranatha Help –
pomoc, která se 
neodmítá
Že nejsme (coby Češi) na tomhle 
světě sami, to netřeba nikomu 
připomínat. Ne každý má ale možnost 
žít civilizovaně. 

Přivykli jsme si na světla velkoměsta. 
Fungující komplikovaný systém doprav 
a veřejných zdrojů, kterým nemusíme 
rozumět, hlavně když odvádějí svou 
práci. Můžete mít pocit, že je něco 
takového málo. Ale podle statistik, 
každý, kdo má práci, střechu nad hlavou 
a na jídlo, ten se může považovat za 
šťastného. Neboť něčím takovým se 
může pochlubit pouze několik desítek 
procent obyvatel celé planety. Více 
než miliarda lidí nemá podle statistik 
přístup k nezávadným zdrojům pitné 
vody. Neuvěřitelné, ale reálné číslo. 
Odpovídající hygienu si pak dokonce 
může dopřát jen 2,6 miliardy obyvatel 
světa. Mnoho z nich používá místo 
toalety kbelík či igelitový sáček. 2,6 
miliardy! To je více než třetina současné 
populace. Někdy zapomínáme, že i 
když možná máme hloupé politiky a 
jiné problémy, stále patříme mezi ty 
šťastnější. A jako tací bychom měli 
pomáhat. 
Humanitární organizace Maranatha 
Help (Maranatha je slovo z aramejštiny 
a znamená „Pán přichází“) se od 
roku 2002 snaží pomáhat na všech 
možných frontách (od obětí katastrof 
až po opuštěné děti). Mezi jeden z 
projektů Maranatha Help patří i pomoc 
Ukrajině. Ukrajina kdysi (konkrétně 
před 2. světovou válkou) patřila k 
Československu a dodnes tam žijí 
lidé, kteří si tyto staré časy pamatují - např. když Češi postavili 
nemocnici v okresním městě Vinogradovo. Jenže to bylo před 
dlouhými osmdesáti lety a od té doby na tamní obyvatele 
svět jaksi zapomněl. Je to život jako ze špatného vtipu. Když 
už se zdá, že je problémům konec, postihnou obyvatele 
tamního města záplavy z roztávajícího sněhu z Karpat. Když 

se podaří odstranit škody, postihne 
je pro změnu sucho. Lidé tam jsou ale 
pracovití a přizpůsobili se. Naučili se žít v 
chudobě a brát život takový, jaký je jim 
předkládán. Rozhodně ale neodmítají 
pomoc. Jen si zvykli být na všechno 
takzvaně „sami“. 
Maranatha Help je v jejich složitém 
bytí naštěstí nehodlá nechat samotné. 
Organizace již podnikla několik výprav 
do těchto míst, aby tamním lidem 
pomohla, a další cesta se chystá. A čím 
více toho lidé z humanitární organizace 
přinesou, tím samozřejmě lépe. Z toho 
důvodu ve dnech 13.–15. prosince 2009, 
mezi desátou a dvacátou hodinou, 
pořádá občanské sdružení Maranatha 
a její oddělení Maranatha Help 
dobročinnou sbírku použitého šatstva 
a textilií v prostorách nově otevřeného 
Společenského centra, Za Brumlovkou 
1519/4 v Praze 4. Sbírka bude určena 
na pomoc občanům a dětem v sociálně 
ohrožených oblastech na Zakarpatské 
Ukrajině a můžete si být jistí, že nic z 
toho, co přinesete, nezůstane nevyužito. 
Žijeme v paradoxní době. Média 
nás utvrzují v tom, jak se ekonomika 
propadá, jak jsme nešťastní, že „musíme 
kupovat dražší potraviny“ a že máme 
dražší bydlení. Je to malicherné myšlení. 
Lehce se díky němu zapomene, že 
jsou na světě i tací, kteří považují byť 
jen čistou vodu za nedostupné zboží. 

Kteří jsou vděčni za kterýkoli kus látky a kterým se běžně 
stává, že několik týdnů nemají co jíst. Přestaňme jednou myslet 
kosmopolitně, i když k tomu město nabádá. Jsme na tom dobře. 
Líp než mnozí jiní. A těm ostatním bychom měli pomoci všemi 
možnými prostředky. Jdu procházet šatník, abych také trochu 
přispěl. A vy byste měli udělat to samé.
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Podporujte i dál Sdružení Linka bezpečí. Pošlete jednorázovou SMS ve tvaru DMS LINKABEZPECI nebo přispívejte pravidelně každý měsíc
po dobu jednoho roku pomocí SMS ve tvaru DMS ROK LINKABEZPECI na číslo 87777. Cena DMS je 30 Kč,  Sdružení Linka bezpečí obdrží 27 Kč. 
Č.ú.: 888 777 444/0300.
Děkujeme.

Není důležité, čí je to příběh.
Důležité je, že jsme ho i díky vám mohli vyslechnout.
A pomoci!

Generální partneři Partneři

LB_DMS_Porad_159x226.indd   1 11/26/09   2:31:30 PM



TÉ MA MĚSÍCE VÁNOČNÍ VEČÍRKYVÁNOČNÍ VEČÍRKYVÁNOČNÍ VEČÍRKYMMMMMA MMMM

44 PRAG ZOOM

ALOHA PRAHA
V zimě si umí vzít červený klobouk s bílou 
bambulkou na hlavu každý. Ale co třeba 
taková havajská party v prosinci? Že to zní 
neuskutečnitelně? Ale kdepak, díky podniku 
Aloha si něco takového můžete vyzkoušet na 
vlastní kůži. Tak proč neudělat Vánoce jednou 
nezapomenutelné. Jehličího už bylo dost! 

VÁNOČNÍ MEJDAN

TROJSKÝ VRCH
Vánoční večírek vám připraví také v pizzerii Trojský 
vrch. Zárukou kvality je profesionální obsluha, ale 
především nabídka skvělého jídla a široká škála 
kvalitních Moravských vín. Špičkový tým kuchařů 
nabízí specialitky v podobě domácích paštik, 
galantiny, nebo speciální menu, připravené 
z hovězích mas jihoamerického plemene Angus.

Dušní 11, P-1, tel. 724 055 704, 
www.alohapraha.cz

Olštýnská 1, P-8,  tel. 775 223 667, 
www.trojsky-vrch.cz

ANNO DOMINI 1471
Zažijte vánoční večírek ve středověkém stylu! Díky 
této „krčme“ se totiž každý ve vteřině ocitne v 15. 
století, aby okusil na vlastní kůži dobové hostiny 
a nápoje. Podnik je vystylizován do posledního 
detailu, včetně dobově oblečených servírek, které 
vítají tradičním chlebem se solí. Zkrátka ideální místo 
k netradičnímu mejdanu.

Čermákova 7, P-2, tel. 739 869 907, 
www.ad-1471.cz

VEČÍREK NA VLTAVĚ
Nechce se vám pořádat výlet do minulosti? Máte 
už plné zuby tradičních večírků v restauracích 
s mizerným výhledem. A co takhle mejdan „v 
benátském“ stylu, pěkně na otevřené vodě? O tom 
se nepochybně bude mluvit ještě hodně dlouho! 
Vždyť Vánoční mejdan na vlnách s panoramatem 
Prahy, to se člověku nepoštěstí každý den.

Kontakt: tel. 604 69 69 69,
www.parniky-praha.eu
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... POD STROMEČKEM
Každý měsíc se najdou 
nejrůznější maličkosti, kterými 
lze potěšit jak sebe, tak své 
blízké. Nevíte, co na Vánoce? 
Pak se nechte inspirovat! A navíc 
o některé z těchto dárků můžete 
soutěžit na našem webu 
www.pragzoom.cz

MMMMMA MMMM
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Elektronická cigareta
Nebudeme si nic nalhávat – kouření nikdy nezmizí. Co 
když ale chce člověk jít zdravější cestou? V takovém 
případě přijde vhod elektronická cigareta Nick. Princip 
elektronické cigarety je následující – do E–cigarety 
se vloží patrona 
obsahující nikotin a 
aromatické esence. Při 
potáhnutí z E–cigarety 
se automaticky sepne 
elektronický obvod a 
kuřák inhaluje nikotin, 
nikoli však další látky, 
které obsahuje běžná 
cigareta (jako např. dehet, 
oxid uhelnatý...). Výhodou tedy je, že ač jsou 
pocity stejné, jako u běžného kouření, to škodlivé je 
pryč (nemluvě o zápachu, který E–cigarety nevydávají). 
Existuje 6 variant příchutí – tabák, káva, vanilka, třešeň, 
máta a jablko, cena základního balení je 790 Kč. 
Vzhledem k vánočnímu období je v nabídce i luxusnější 
limitovaná edice za 990 Kč. Více na www.eNick.cz

Restaurant Luka Lu
Než vymýšlet pro své blízké nějaké 
složité dárky, proč jim nedat dárkový 
poukaz na návštěvu restaurace Luka 
Lu? Pravda, nebude to nic, co by mohli 
předvádět známým, zato ovšem 
dostanou posezení v příjemném „téměř 
přímořském“ letovisku, které dýchá 
rodinným zázemím, slaným mořem 
a letní pohodou. Ohromující je pak 
krásná zimní zahrada se skleněnou 
střechou. Designem připomíná podnik 
konobu neboli tradiční chorvatskou 
přístavní restauraci – a ne bezdůvodně, 
specializuje se na plody moře. Ano, 
poukázka do Restaurantu Luka Lu 
není úplně typickým dárkem, ale má 
v našich tipech své místo. Je to jako 
darovat takovou malou dovolenou. 
Více na www.lukalu.cz

e následující – do E–cigarety 

i

het,
ou tedy je, že ač jsou 

Laserová 
operace očí
Vánoce jsou úžasné v tom, 
že můžeme připomenout 
blízkým, jak moc nám na 
nich záleží. Dát milovaným 
vědět, že i když přes 
rok nemáme času, kolik 
bychom chtěli, stále na 
ně myslíme. V takovém 

případě pak žádný dárek není dost velký. Laserová operace očí je 
zcela jistě finančně náročnějším dárkem, rozhodně ale za investici 
stojí. Vždyť co může být cennějšího, než možnost navrátit našim 
blízkým kus zdravého života. Pokud o něčem takovém uvažujete, pak 
vám zcela jistě přijde vhod oční klinika v Horních Počernicích. Díky 
nejmodernějšímu femtosekundovému laseru VisuMax, Mel 80 trvá 
rekonvalescence po operaci maximálně dva dny. Cena zákroku včetně 
wavefront analýzy je do konce roku jen 14 000 Kč na jedno oko + 1500 
Kč za vstupní konzultaci. Více na www.ocniklinikahp.cz
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Ukažte svým blízkým, že vám na nich záleží na darujte jim poukaz  
na 5 nebo 10 návštěv v solné jeskyni.

Dárkové poukazy za vánoční ceny

S tím
to in

zerátem získ
áte  

sle
vu 20% na vánoční p

oukazy

Získ
ejte

 další 
 

sle
vu 20%

Divadlo Kalich
Protože jsme dárky pojali lehce netradičně, nebude ani další 
tip úplně obvyklý. V tomto případě se pustíme na prkna, která 
znamenají svět. Divadlo Kalich patří k nejrespektovanějším 
scénám u nás. V repertoáru divadla je kromě skvělých 
komedií jedna muzikálová klasika vedle druhé (Johanka z Arku, Krysař, Tajemství, Jack Rozparovač, Touha) a ne 
každý měl možnost tyto hry vidět. Proč tedy nedarovat dárkovou vstupenku v podobě poukázky na představení? 
Protože se vkus diváků různí, je poukázka takzvaně „volná“ a obdarovaný ji může vyměnit za kterékoli představení 
Divadla Kalich. Cena poukázky je 499 Kč a dá se do 15. 3. 2010 vyměnit za jakoukoli cenovou kategorii činoherních či 
muzikálových představení. Což znamená, že ti šikovnější mohou danou poukázku vyměnit i za luxusní posezení v lóži 
nebo v předních řadách, kde je u muzikálů normální cena 699 Kč. No neberte to. Dárkové vstupenky jsou v prodeji 
v pokladně divadla a knihkupectvích Neoluxor! Více na www.kalich.cz

Aquapalace Praha
Sportovně-relaxační centrum Aquapalace v Praze 
Čestlicích nabízí na svých internetových stránkách 
jedinečné tipy na vánoční dárky. Své blízké můžete 
potěšit předplacenými kupony do největšího 
vodního světa v Česku fitness permanentkami, 
poukázkou na potápění v osm metrů hluboké 
potápěčské jámě nebo vouchery na masáže 
a relaxační procedury.
V internetovém obchodě na adrese eshop.
aquapalace.cz můžete navíc využít výhodných 
balíčků s bonusy při nákupu nad 1000, 2000, 5000 
a 10 000 korun v celkové hodnotě až 880 korun.
Jednoduše a z tepla domova lze objednat 
vstupenky do vodního světa a saun dle časového 
údobí nebo ceny (různé kombinace), šekovou knížku 

do SPA nebo fitness v hodnotě 500 korun, fitness 
permanentky na 3, 6 nebo 12 měsíců či na deseti 
lekcí s osobním trenérem.
V e-shopu Aquapalace Praha si můžete vybrat také 
z celkem 11 balíčků wellness služeb nabízejících 
nejrůznější relaxační, regenerační a zkrášlující 
procedury. Milovníci dobrodružství si přijdou na své 
díky lekci potápění s kvalifikovaným instruktorem. 
Více na www.aquapalace.cz
 
 JEDINEČNÝ
VÁNOČNÍ DÁREKVÁNOČNÍ DÁREK
11 zvýhodněných balíčků wellness služeb  
včetně nejúspěšnějších: Beauty for Men, Partnerské ošetření 
či Privátní Spa.
Absolutní hit: Elektronická peněženka!

ZDARMA

VSTUPENKA

DO  VODNÍHO SVĚTA
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Bella Bruta
Chcete-li zahnat 
chmury z blížící 
se zimy pořízením 
outfitu, který jen tak 
někdo nemá 
a ve kterém budete 
stoprocentně 
chic, máme pro 
vás tip. Originální 
koncept obchodu, 
showroomu 
a oděvního 

ateliéru v jednom s názvem Bella Brutta. Bella Brutta 
se specializuje především na oblečení španělských 
značek. Exkluzivně v České republice zastupuje 
značky Desigual, Melissa, Pepito mi Corazon a Uno 
de 50.  Najdete tu ale i oblečení a doplňky od Sita Murt 
nebo Pretty Ballerinas. S výběrem toho nejlepšího 
z nové zimní kolekce vám pomohou jeho majitelky-
stylistky, které s oblibou říkají: „Děláme to módě 
jednodušší…“ Více na www.bellabrutta.cz

MMMMMA MMMM

Plastická operace víček
První viditelné projevy stárnutí pleti se objevují 
nejdříve v obličeji, v nejcitlivější a esteticky velmi 
významné partii kolem očí. Nenechte svého partnera 
či partnerku zestárnout a věnujte jí plastickou operaci 
očních víček.
Chirurgický zákrok se provádí 
v místním znecitlivění a spočívá 
v odstranění nadbytku kůže 
víček a odstranění tukových 
váčků. Operovat se mohou 
horní nebo dolní víčka. Délka 
trvání zákroku je přibližně 45 
min. Do běžného životního 
režimu se mohou pacienti 
zapojit po několika dnech po operaci. Otoky víček a 
podkožní krevní podlitiny, které patří k pooperačnímu 
průběhu, mizí v průběhu 1 týdne. Stehy jsou 
odstraněny 5.-7. den po operaci. 14 dní po operaci 
mohou začít ženy užívat běžnou kosmetiku a líčení. 
Návrat ke sportovním aktivitám a fyzické zátěži se 
doporučuje po 3.-4. týdnech. 
Více na www.ocniklinikahp.cz

Švandovo divadlo
Pokud dlouze bádáte nad tím, jakým vánočním dárkem 
obdarovat své blízké, či kolegy v práci nebo obchodní 
partnery, což takhle zkusit zcela originální záležitost? 
Švandovo divadlo nabízí vánoční dárkové balíčky, díky 
kterým můžete svým blízkým věnovat vstupenky na 
divácky nejoblíbenější inscenaci Kdo je tady ředitel 
a zároveň na novou inscenaci Peníze od Hitlera. 
Premiéra této hry bude již 9. ledna 2010, takže můžete 
překvapit opravdu originálním dárkem. Hra pojednává o 
tom, jak se na nás, podepsaly dějiny.  
Více na www.svandovodivadlo.cz

Hit Fitness Flóra
V posledních 
letech se mezi 
velmi oblíbené 
dárky k vánocům 
řadí také 
permanentky 
do fit center. 
Zvlášť s využitím v zápětí po vánočních svátcích... 
Svou jedinečností vám představujeme Hit Fitness 
Flóra. Sportovní centrum, které nabízí širokou škálu 
sportovních aktivit spolu s regeneračními 
a relaxačními službami. Mezi tradiční aktivity patří 
aerobic, jóga, squash, spinning a samozřejmostí je 
i posilovna s motivační atmosférou a netradičním 
designem a také s nově zavedeným kruhovým 
tréninkem pod vedením zkušeného trenéra Milana 
Polívky. Relaxaci získáte v sauně a to především 
v sauně privátní. Jedinečností Hit Fitness Flóra je 
také cenová dostupnost. Časová permanentka 
- posilovna + AE na 1 týden vás bude stát s 
neomezeným vstupem jen 300 Kč, na 1 měsíc 970 
Kč, na 3 měsíce 2480 Kč. Více na www.hitfit.cz
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Příchod nového roku prožívá každý z nás úplně jinak a většinou 
dle svých představ. Někdo v klidu domova obklopen rodinnými 
příslušníky, někdo se vydá slavit na chatu či chalupu, jiní mají v 
oblibě hory. Každopádně každý velice rád tyto poslední chvilky 
ve starém roce prožije někde se svými přáteli a udělá pro to 
cokoli. 

Spřádají se nejrůznější plány, rezervují místa v penzionech, zajišťují 
spousty dalších nezbytností. Jenomže bohužel někdy zasáhne „vyšší 
moc“ a vše je rázem ztraceno. V takových případech přicházejí na 
řadu krizové plány, které ne vždy fungují, případně je na ně příliš pozdě. 
Naštěstí je naše metropole přímo posázena rozličnými podniky. 
Všechny se samozřejmě snaží nalákat co nejvíce zákazníků. Proto mají 
vymyšlenou a nachystanou zábavu, v jejíž monstróznosti se vesele 
trumfují. Je více než jasné, že nudou člověk rozhodně neumře. Jenže 
jakým způsobem a co vlastně si vybrat, není zase až tak jednoduché. 
Kam lze v takových situacích zajít, se vám pokusíme poradit. Nabízíme 
několik možností, které podle nás budou stát opravdu za to.
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Dlouhá 33, P-1, tel. 224 826 296, www.roxy.cz, 
590–990 Kč

Bělehradská 120, P-2, tel. 603 193 711, 
www.radostfx.cz, 600 Kč

Legerova 75, P-1, tel. 296 117 111, www.opera.cz,  
5600–8400 Kč

RADOST FX: New Year’s party
Hurá, opět se blíží Silvestr, to je ale radosti. A kde 
jinde by mělo být nejvíce radosti než v pražském 
klubu Raodst FX. Ano, také tento velice známý 
a nejen Čechy oblíbený podnik připravuje, tak 
jako ostatně pokaždé, pořádnou veselici k 
uvítání nového roku. „K tanci i poslechu“ budou 
roztáčet desky Rico, Big J, Vectif, KWE a Petr K. 
Doprovodnou vizuální masáž obstará známý VJ 
Martin. Prostě a jednoduše, na všechny příchozí 
čekají dvě patra zábavy a co víc, celou noc 
budou nádherné hostesky servírovat labužnické 
pochoutky z mezinárodní kuchyně.

STÁTNÍ OPERA: Silvestr Gala 
Nepatříte-li mezi příznivce bujarých oslav v nočních 
klubech, ale raději prožijete příchod nového roku 
víc v klidu, máme pro vás vskutku nevšední tip. 
Silvestrovský program si připravila i Státní opera 
Praha. Velkolepý večer začne uvítacím přípitkem, 
po kterém se můžete těšit na uvedení slavné 
Straussovy opery Netopýr. Tímto představením 
ale program zdaleka nekončí. Následovat bude 
volná zábava, v jejímž rámci si budete moci zatančit 
přímo na jevišti divadla za doprovodu swingového 
orchestru. 

ROXY: Fifth Element: 2010
Jak je již v Roxy tradicí, půjde o velkolepou show. 
Zdejší silvestrovské noci bývají jedny 
z nejmonstróznějších vůbec. Ani tentokrá tomu 
nebude jinak a těšit se můžete na spoustu 
zábavy. Podtitulek „pátý element“ není bezúčelný. 
Představuje pět základních elementů tohoto večera, 
kterými jsou zvuk, světlo, dekorace, videoprojekce 
a samozřejmě všichni zúčastnění. Vše se odehraje 
na dvou stageích (house, drumandbass), kde se 
představí rezidenti klubu a hosté.

BACK DOORS: RETRO
Silvestrovský večírek RETRO se ve smíchovském 
Cocktail & music baru Back Doors ponese 
ve znamení vytříbené hudby a samozřejmě 
skvělého jídla a pití. Právě tento večer zde bude 
znít hudební průřez tou nejlepší muzikou od roku 
1970 do současnosti. Back Doors se promění ve 
stylový taneční klub, kde nebudou chybět patřičné 
silvestrovské dekorace a dobrá nálada. Večerem 
bude provádět DJ Brady a DJ John Culter. 
A nebudou sami. Sekundovat jim budou krásné 
tanečnice. Ale pozor! Koukat, nesahat. 
V ceně vstupenky je welcome drink a silvestrovské 
pohoštění.

Na Bělidle 30/310, P-5, www.backdoors.cz, 
250 Kč
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Underground), DJs Kaliyuga 
Sound, New Chanting 
Generation, DJ AK-47 a další. 
Kubelíkova 27, P-3, www.
palacakropolis.cz, 250-350 Kč

Futurum
Silvestr for People – Matahari, 
Rybičky 48, Five O’Clock Tea.
Zborovská 7, P-5, 
www.musicbar.cz, 280 Kč

Mischmasch
Pětihvězdičkový Silvestr – 
disco, R’n’B párty
Veletržní 61, P-7, www.
mischmasch.cz, 350 Kč

Vagon
Silvestr ve Vagonu – Kapela 
Professor (Beatles, Queen, 
Deep Purple, AC/DC).
Národní 25, P-1, 
www.vagon.cz, zdarma

Matrix Music Club
Jungle DNB Silvestr – Pixie, 
Suki, Wash, Babe LN, Sayuz. 
Koněvova 13, P-3, 
www.matrixklub.cz, 100 Kč

Duplex
New Years Eve 2009 - DJ 
Sydney.
Václavské nám. 21, P-1, 
www.duplex.cz, od 1190 Kč

Havana Club
New Year’s Eve party –  
barmanská ohnivá show
Školská 16, P-1, www.
clubhavana.cz, 850 Kč

Hudební klub Palmovka
Silvestr 2009 – Hudební 
těleso Komplett (Lucie, Kabát, 
Metallica, Karel Gott). 
Pod hájkem 1, P-8, www.
hudebniklub.cz, 600 Kč

U Bukanýra House Boat
Silvestr – DJs Tibi, Rescu, Pat 
Heart, Mr. Ultrafin a Chochácz.
Pod Štefánikovým mostem, 
P-1, www.bukanyr.cz, 200 Kč

Rock Café
New Year Party 2009/2010 
– VESELEJ DJ (funky, ska, 
reggae, pop, dance, hard core).
Národní 20, P-1, 
www.rockcafe.cz, 80 Kč

Lucerna Music Bar
Silvestrovská Pop 80´s & 
90´s video party – párty 
ve stylu osmdesátých a 
devadesátých let.
Vodičkova 36, P-1, www.
musicbar.cz, 450 Kč

Palác Akropils
New Year’s Akropolis Circus 
– Hamid Mantu (Transglobal 

MMMMMA MMMM

Maitrea
Nová vegetariánská restaurace 
v centru Prahy si pro svoje hosty a jedlíky 
připravila na poslední den v roce 2009 
vegetariánské hody.

VEGETARIAN Silvestr MENU 
5 chodů, 1200 Kč (rezervace předem)

Týnská ulička 6, P-1, tel. 221 711 631,
www.restaurace-maitrea.cz
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Nevolnost, bolest hlavy 
a neuhasitelná žízeň – tak taková 
rána zažívá snad každý kdo si 
sem tam trochu víc přihne. Říká 
se tomu kocovina či kočka apod.  
Ale lze se jí nějak účinně bránit?

S lovem kocovina se označují vedlejší účinky 
konzumace alkoholu. Vyznačuje se bolestmi 
hlavy, nevolností a žízní, výjimkou není ani 

přecitlivělost na světlo i hluk, únava a celkové 
oslabení organismu. Celé tohle martyrium může trvat 
hodinu, dvě, tři... nebo taky celý den...

Jak kocovině předcházet
Kocovina je způsobena hlavně dehydratací 
organismu, proto se před pitím alkoholu, v jeho 
průběhu i po něm doporučuje pít čistou vodu. 
Dobré je dostatečně se vyspat, protože odpočatý 
organismus se s náporem alkoholu vypořádá lépe, 
než unavený. Bezprostředně před zahájením opíjení 
je dobré se najíst, ideálně něčím mastným. Alkohol 
pokud možno nemíchejte a raději pijte ty kvalitnější 
moky, než nejlacinější splašky. Že je vhodné pít 
pomaleji a méně, asi není třeba připomínat.

Jak kocovinu léčit
Když už vás po celonočním veselí ranní kocovina 
dostihne, pomůže vám, když se budete držet několika 
následujících rad.

JAK SE UBRÁNIT 
KOCOVINĚ

Pijte. Nikoli další alkohol, raději čistou vodu. Pokud 
se potřebujete rychle probudit, pomůže káva, ale 
i ta způsobuje odvodnění organismu a prohlubuje 
dehydrataci, proto je vhodnější čaj, nebo kávu alespoň 
kombinovat s dostatkem vody. Často se mluví 
o vyprošťováku v podobě ranního lahváče, ale pokud 
chcete být použitelní, nedoporučujeme ho.

Jezte. Pokud jste se nenajedli večer a pili nalačno, o to 
bude kocovina horší. Ale i poránu se trocha jídla hodí. 
Osvědčená je česnečka nebo bramboračka. Pokud 
to žaludek snese, můžete rovnou přikročit i k hlavnímu 
jídlu. Proti žaludeční nevolnosti pomůže doplnění 
ztracených cukrů a doporučuje se doplnit vitaminy.

Hýbejte se. Pohyb urychlí okysličení krve a pomůže 
k utlumení kocoviny. Náročné běhání nebo dření 
v posilovně asi nebude pro unavený organismus 
to nejlepší, ale procházka na čerstvém vzduchu 
prospěje. Ovšem je-li kocovina těžká, zůstaňte ležet.

Dejte si sprchu. Studená sprcha rozproudí krev 
a nastartuje tělo, většinou ale postačí i teplá. V obou 
případech navíc smyje zápach hospody.

Zkuste léky. Záměrně je neuvádíme na prvních 
příčkách, ale když dojde na nejhorší a musíte třeba 
do práce, takový aspirin pomůže. Kromě toho existují 
přípravky, které slibují zmírnění následků kocoviny 
a berou se před plánovaným pitím (Anti Ethanol 07, 
Prevento) – což je sice často nemožné, neboť ty 
největší pitky zpravidla propukají neplánovaně – nebo i 
v průběhu střízlivění (šumivé tablety Vyprošťovák).

Nepijte. Tentokrát máme na mysli alkohol. Ale je jasné, 
že tato rada patří spíš do říše teorie. Většinu těžkých 
kocovin provázejí ambiciózní předsevzetí:  “už nikdy 
nebudu pít,” říká si snad každý, kdo někdy bolestivě 
střízlivěl. Ale jak dlouho to obvykle vydrží, že?
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FOTO

Vánoce jsou svátky klidu a míru, ale především 
jídla. Ačkoliv si to málokdo přizná, je to spíš 
takové domácí obžerství. I pro mne, vyznavače 

spíše netučné a zdravé výživy jsou Vánoce obtížným 
obdobím. Stejně jako většina ě jako většina nedokážu odolat brambo-
rovému salátu, sváteční pečené huse a nijak tomu není 
ani s vánočním cukrovím. Skvělé jídlo se pro nás stává 
často jediným zpestřením jinak běžného všedního dne. 
O Vánocích to ale neplatí. K Vánocům zkrátka dobré 
jídlo neodmyslitelně patří. 

Štědrovečerní menu trochu jinak
Štědrý večer: rybí polévka, smažený kapr a brambo-
rový salát. Už jako dítě jsem rybí polévku nemohl ani cítit 
a na kosti z kapra jsem taky nikdy neměl trpělivost.
Pro ty, kteří jsou na tom podobně, a přesto by rádi 
dodrželi nějakou tu tradici, nabízím svůj skvělý recept, 
který na Štědrý večer připravuji již několik let a doma si 
ho nemohou vynachválit.
Za sebe a svého kolegu Rasťu (napravo) vám přeji 
krásné Vánoce, plné skvělého jídla.

GA STRO GASTROOKNOGASTROOKNOSSSSSTROSS

Nahlédněte s námi každý měsíc prostřednictvím rubriky 
Gastrookno pod pokličku kulinářského umění šéfkuchařů Filipa 
Veselého a Rastislava Pušpachera. Tito kuchařští mistři se 
s vámi odteď podělí o své bohaté a letité zkušenosti z oboru 
gastronomie a o netradiční recepty. 
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POSTUP:
Omytou červenou řepu vložíme do pekáčku, 
který jsme vystlali alobalem a dáme péct 
v troubě do měkka. Připravíme si brambory, 
které dáme vařit.

Nilský okoun plněný 
špenátovými listy
…podávaný s pečenou červenou řepou 
a pečenými brambory na másle

Ingredience pro 4 osoby:
4 ks filátka z nilského okouna
150 g čerstvého listového špenátu
8 cl olivového oleje
2 ks menší červené řepy
sůl, pepř
570 g brambor

Špenátové listy spaříme v horké vodě 
a rozložíme na osolené fi látko z nilského ok-
ouna, které jsme si předtím nařízli ,  aby se dalo 
lépe naplnit. 

Filátko se špenátem smotáme do válečku 
a pevně zabalíme do alobalu. Pevné zabalení je 
velmi důležité proto, aby se nám ryba neroz-
padla. 

Váleček vložíme do vroucí vody a vaříme 12 
minut. Upečenou řepu oloupeme, nakrájíme na 
tenké plátky a osolíme.

Plátky rozložíme na talíř a zakápneme olivovým 
olejem, přidáme uvařený závitek, který pro 
efekt v půlce šikmo rozkrojíme. 

Nakonec přidáme vařené brambory, které před 
podáním orestujeme na másle.

Velkou a letitou tradicí je mít 
u štědrovečerní večeře na talíři rybu, 
ale nemusí to být zrovna kapr, kterého 
ne všichni mají rádi. Můj oblíbený 
recept dělám z nilského okouna.
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Vánoční krůta
…s bramborem pečeným na tymiánu

SSSSSTRO

Vánoční

SS

V posledních letech se u nás 
o svátcích čím dál častěji místo 
pečené husy objevuje také pečená 
krůta, nebo krocan. Jeden vynikající 
recept Vám přináší můj kolega Rasťa 
až z Anglie, kde trávil loňské svátky. 
V Anglii k Vánocům patří dokonale 
upečený krocan, pečené brambory 
a nádivka.

Ingredience pro 4 osoby:
menší krůta (cca 5 kg)
200 g sušených švestek
2 středně velké jablka
700 g brambor
čerstvý tymián
máslo, sůl, pepř

POSTUP:
Krůtu si očistíme a nasolíme zvenku i zevnitř. 

Jablka a švestky si nakrájíme na malé kousky 
a prošpikujeme jimi krůtu do připravených 
otvorů, které jsme prořízli na stehnech 
a na prsou. Tím dosáhneme, že bude maso 
provoněné ovocem. 

Takto připravenou krůtu vložíme do pekáče, 
podli jeme vodou, přidáme máslo a dáme péct 
na tři a půl hodiny při 160 °C. 

Krůtu pečeme přikrytou za občasného přelití 
výpekem a teprve před koncem ji odkryjeme 
a necháme zezlátnout.

Upečenou krůtu podáváme s bramborem, 
který jsme nakrájeli na kostky a upekli v troubě 
společně s čerstvým tymiánem.
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Vánoční čokoládový 
krém
…s krémovou omáčkou z alkoholu

Ingredience pro 4 osoby:
440 g hořké čokolády na vaření
100 g másla
3 vejce

Na omáčku potřebujeme:
0,5 ml mléka
3 polévkové lžíce hl. mouky
80 g másla
3 cl metaxy
sůl, cukr

POSTUP:
Čokoládu rozpustíme ve vodní lázni společně 
s máslem a mezi tím si oddělíme žloutky od bílků. 

Bílky vyšleháme na pevný sníh a do žloutků 
přidáme rozpuštěnou čokoládu, kterou jsme si 
nechali krátce vychladnout. 

Čokoládu a žloutky smícháme a přeli jeme do 
našlehaného sněhu z bílků. Vše mícháme zlehka, 
abychom neztratili správnou krémovou konzis-
tenci dezertu. 

Poté směs vli jeme do formy s pečícím papírem 
a necháme přes noc ztuhnout v ledničce.

Na omáčku rozpustíme máslo, zaprášíme mou-
kou a zali jeme horkým mlékem, dokud nedosáh-
neme krémové konzistence. Na mírném ohni 
vaříme ještě asi 25 minut. 

Nakonec přidáme cukr, metaxu a špetku soli.
Ztuhlý čokoládový krém vyklopíme z formy, 
přeli jeme teplou omáčkou a můžeme podávat.

V Anglii patří také mezi velmi oblíbený 
tradiční vánoční dezert christmas 
pudding, většinou přelitý omáčkou 
z alkoholu. My si ale připravíme 
čokoládový krém s omáčkou 
ochucenou metaxou.
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GA STRO RESTAURACERESTAURACESSSSSTROSS

AMORES PEROS
Žižkovská lokalita se vždy 
vyznačovala nepřeberným 
množstvím rozmanitých 
hospůdek a restaurací. Nyní 
to již není doména pouze těch 
českých, ale dají se zde najít 
pohostinství vzdálených zemí. 
Jedním z takových příkladů je 
stylový mexický restaurant a 
cocktail bar. I přes to, že se jídla 
podávají pouze do třiadvacáté 
hodiny, není žádný důvod v tuto 
večerní dobu odcházet. Trochu 
Mexika si lze vychutnat i jinak.

ANDĚL
Protože se jedná o plzeňský 
restaurant, můžete se těšit 
na skvělé pivo, které je 
neodmyslitelnou součástí 
zdejší kuchyně. Nedokážu si 
představit, čím jiným by se dali 
spláchnout české klasiky v 
podobě kachniček, husiček 
a jiných dobrůtek, než-li tímto 
lahodným mokem. Po dobrém 
jídle se lze přesunout do prvního 
podzemního podlaží, kde se 
dá příjemně relaxovat třebau 
partičky bowlingu.

Kubelíkova 33, P-3, tel. 222 733 980, 
www.amoresperros.cz

CARLLINO
Nová italská restaurace se 
zrodila v moderních prostorách 
Karlína. S velmi širokou 
nabídkou bude jistě zdatně 
sekundovat svým starším 
kolegům Corleone a Hombre. 
Pokud vás přepadne pocit 
hladu ještě před polednem, 
přijďte využít šťastnou hodinku 
s desetiprocentní slevou. K 
nabízeným službám také patří 
rozvoz jídel a můžete tedy jejich 
kulinářské umění vychutnávat v 
pohodlí domova.

CHARLESTON
Staré dobré časy, tímto 
rčením se nejspíše řídil majitel 
hudební restaurace v Karlíně. 
Pokud se sem vypravíte, 
čeká na vás velmi neobvyklé 
prostředí. Celá výzdoba je 
pojata mimořádně stylově a jak 
sám název napovídá, evokuje 
atmosféru třicátých let. Požitek 
z příjemného posezení denně 
doprovází živá hudba na klavír. 
Nechejte se svojí přítomností 
vrátit v čase a zažít to, co 
zažívali vaši prarodiče.

PIZZA DALÍ FLORA
Pěkné a příjemné prostředí se 
zde kloubí ruku v ruce 
s vynikající italskou kuchyní. 
K tomu široká nabídka italských 
a moravských vín. A dalo by 
se pokračovat. Toto je jen část 
výčtu zdejších kvalit, které 
by zajisté ocenil i samotný 
mistr Salvador Dalí, kdyby 
měl možnost navštívit tento 
restaurant, který je po tomto 
velikánu umění pojmenován. 
Také výzdoba samotného 
prostoru nese jeho rukopis.

DEMÍNKA
Babička pražských restaurací. 
Její začátky sahají až do 
dob první republiky. A kromě 
malé přestávky je v provozu 
nepřetržitě. Dnešní Demínka 
navazuje na tradice té 
původní a klade tak důraz na 
skvělé služby zákazníkům v 
příjemném prostředí. Proto 
spojila své síly s plzeňským 
Prazdrojem a zařadila se po 
boku jiných do společenství 
Pilsner Urquel Original 
Restaurant.

Thámova 26, P-8, tel: 222 311 522, 
www.carllino.cz

Křižíkova 55, P-8, tel: 222 322 098, 
www.charlestonrestaurant.cz

Slezská 107, P-3, tel: 267 313 195 , 
www.pizzadaliflora.cz

Nádražní 114, P-5, tel: 257 323 234, 
www.restauraceandel.cz

Škrétova 1, P-2, tel: 224 224 915, 
www.deminka.com
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FLUIDUM
Nikterak stará žižkovská 
restaurace, která si za několik 
málo let své existence stačila 
vydobýt dobrou pověst. 
Hlavním úspěchem je moderní 
pojetí stylu provozu společně s 
vysokým standardem místních 
pokrmů, který je neustále 
poctivě dodržován. Základním 
stavebním kamenem zdejší 
nabídky je středomořská 
kuchyně, ale můžete si pochut-
nat i na českých specialitách.

HLINĚNÁ BAŠTA
Zřejmě nejznámější ekologická 
restaurace nacházející se 
téměř mimo Prahu. Za dobu 
její existence si ji zákazníci 
vyloženě zamilovali. Základním 
pilířem jídelníčku jsou ryby 
a nespočet rozmanitých 
pokrmů z darů moře, které jsou 

Lucemburská 6, P-3, tel: 222 211 702, 
www.fluidumrestaurant.cz

vždy čerstvé díky přítomnosti 
vlastních akvárií. K tomu 
samozřejmě nabízí také další 
speciality ze zvěřiny a ostatních 
druhů mas, zvláště chutné jsou 
místní steaky.

JÁMA PUB
Bezpochyby se dá označit za 
stálici pražského pohostinství. 
Za dobu svého působení, 
která trvá bezmála deset let, 
si dokázala vydobýt prestiž 
a je známa po celém světě. 
Schází se zde kosmopolitní 
společnost, tudíž můžete 
procvičit své jazykové 
schopnosti. Protože je 
založena v americkém stylu, 
lze si pochutnat na pravých 
amerických burgrech, kterým 
zdatně sekunduje výběr 
mexických specialit. Ale 
dočkáte se tu i hotovek.

LEMON LEAF
Restaurace, která je v provozu 
již od roku 2002. Tento úcty-
hodný věk jí dává velikou šanci 
na to být jednou z nejstarších 
thajských restaurací ve městě. 
Menu je bohaté a dle zvyku 
thajské kuchyně tvořené z 
velké části pikantními pokrmy, 
na něž se vždy používají 
originální ingredience. Na své si 
ale přijdou i příznivci evropské 
kuchyně. Vkusným doplňkem 
jsou tradiční thajské artefakty.

Újezdská 619, Praha-Průhonice, tel: 
272 690 700, www.hlinenabasta.cz

V Jámě 7, P-1, tel: 224 222 383, 
www.jamapub.cz

Myslíkova 14, P-2, tel: 224 919 056, 
www.lemonleaf.cz
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LUKA LU
Bosenská restaurace 
označovaná majiteli jako 
nejmladší sestra Gitanes a Dolly 
Bell. Název v překladu znamená 
Přístav Lu a je tedy nad 
slunce jasné, že se prezentuje 
středomořskou kuchyní. K 
dispozici je návštěvníkům také 
posezení na klasické zahrádce, 
případně pro vyznavače ruchu 
velkoměsta jsou stoly umístěné 
na ulici. V zimních časech je 
možnost využít zimní zahradu 
se skleněným stropem.

PÁLFFY PALÁC
Velmi luxusní restaurace 
sídlící v nádherném prostředí 
Starého Města. Magickou 
atmosféru tohoto místa dotváří 
neopakovatelný dobový 
interiér. Navštívíte-li ji v letních 
měsících, můžete posedět na 

Újezd 33, P-1, tel: 257 212 388, 
www.lukalu.cz

nádherné terase, ze které je 
okouzlující výhled na Pražský 
hrad, Pálffyho zahrady a Malý 
Fürstenberský palác. O skvělé 
pokrmy se stará francouzský 
šéfkuchař, který má zkušenosti 
z různých koutů světa.

RUSTICA
Pizzerie jako každá jiná? 
Kdepak, v Rustice ochutnáte 
opravdu originální italskou 
domácí kuchyni. A to díky 
vysoké kvalitě používaných 
surovin, které jsou téměř 
všechny dovážené přímo 
z Itálie, a výrobou vlastních 
těstovin. Kvalitu jídel si 
vychutnáte v útulném interiéru 
navozujícím staré časy, který 
je vybaven repasovaným 
starožitným nábytkem. 
Gurmánský požitek můžete 
umocnit italskou kávou Illy.

RYBÁŘSKÝ KLUB
Již samotný název této 
vyhlášené restaurace 
napovídá, že hlavními atributy 
chutných pokrmů je široká 
škála ryb, ze kterých zde umí 
vykouzlit vynikající speciality. 
Navíc se nachází na příhodném 
místě, poněvadž jí naleznete v 
malebném prostředí pražské 
Kampy nedaleko Karlova 
mostu. Malým zpestřením je 
unikátní expozice historických 
fotografií Kampy a okolí.

Valdštejnská 14, P-1, tel: 257 530 522, 
www.palffy.cz

Opletalova 36, P-1, tel: 224 234 868, 
www.rustica.cz

U Sovových mlýnů 1, P-1, tel: 257 534 
200, www.rybklub.cz



RESTAURACERESTAURACE
SAMURAI
Nejluxusnější a největší 
japonská sushi restaurace v 
dnešní době na území Prahy. O 
její design se postaral japonský 
designér. Také jako jediná 
nabízí teppanyaki. Jedná se 
o přípravu jídla na speciálních 
stolech přímo před zákazníkem. 
Během této přípravy předvedou 
asijští kuchaři nevšední show s 
noži. Po skvělém gurmánském 
zážitku můžete navštívit lounge 
bar v suterénu a dát si něco 
ostřejšího.

STAROMĚSTSKÁ RESTAURACE
Výhled přímo na pražský 
orloj si užijete při posezení v 
restauraci, která sloužila jako 
lidový hostinec již od pradávna. 
I když za tu dobu prošla 
mnohým, její věhlas neupadá a 
jasným důkazem je fakt, že za 

Londýnská 73, P-2, tel: 222 515 330, 
www.sushi-restaurace-samurai.cz

období půl století se jmenuje 
stále stejně. Dokonce byla 
vyhlášena nejlepší v Praze a to 
hned v několika srovnávaných 
kategoriích. Znamenitou českou 
kuchyni můžete spláchnout 
prvotřídním plzeňským pivem.

SVATÁ KLÁRA
Opravdový domov gurmánů. 
Tak by se dal krátce, ale 
výstižně popsat unikátní 
restaurant. Nachází se ve 
sklepě, který kdysi sloužil jako 
vinný sklep, a vznikl z původní 
jeskynní štoly nalézající se 
šestnáct metrů pod zemí. 
Vybavení, kterým je zařízen, 
tvoří starožitný nábytek, 
barokní sochy, dobové obrazy 
a perské koberce. Společně 
s dominantním krbem a 
příjemnou hudbou dotvářejí 
vskutku úžasný dojem.

TV TOWER
Kromě nabídky specialit z 
české a světové kuchyně 
nabízí nádherný výhled na 
město, protože se nachází 
na neobvyklém místě. Při 
jejím navštívení se můžete při 
degustaci pokochat pohledem 
z výšky šedesáti šesti metrů 
nad zemí. Již samotný název je 
vodítkem k určení polohy, kde 
se tato vyhlídková restaurace 
nalézá. Správně tušíte, že se 
jedná o vysílač na Žižkově.

Staroměstské nám. 19, P-1,tel: 224 213 
015, www.staromestskarestaurace.cz

U trojského zámku 35, P-7, tel: 233 
540 173, www.svataklara.cz

Mahlerovy sady 1, P-3, tel: 242 418 
778, www.tower.cz
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U BÁSNÍKA PÁNVE
V současné době je to 
restaurant s velkým renomé. Asi 
jen málokdo ještě nezná tento 
gurmánský skvost. O přípravu 
nevídaných kulinářských 
specialit se starají vskutku 
kuchařští rytíři. Bohatý výběr 
české a mezinárodní kuchyně 
je doplněn vlastními specialitami 
s vtipnými názvy – „Novinářská 
kachna“ apod. Interiér sklepních 
místností, ve kterých se 
nachází, je vyzdoben freskami 
z dob středověku.

U KAŠPÁRKA
Pohodová hospůdka umístěná 
do klidného prostředí Prahy 
10, ale přesto dobře dostupná 
hromadnými dopravními 
prostředky. Což je neocenitelné 
především pro ty, kteří se zdrží 
až do pozdní zavírací doby. Celý 

Mánesova 62, P-2, tel: 222 250 072, 
www.ubasnikapanve.cz

prostor je velmi členitý. Ať se 
rozhodnete posedět kdekoli, 
na verandě, ve sklepě nebo v 
salonku, budete vždy obklopeni 
vkusným designem a domácí 
atmosférou. Na zahrádce zase 
máte výhled do parku.

U STRAŠÁKA
Jestli jste slyšeli, že 
strašidla neexistují, při jďte 
se přesvědčit o opaku do 
„pohádkové“ restaurace. 
Kromě výtečného jídla na 
vás zde čekají nejrůznější 
příšerky a postavičky z říše 
pohádek. A budete jimi přímo 
obklopeni. Spousty loutek 
a obrazů na stěnách číhají 
doslova na každém kousíčku 
a dávají tak alespoň na 
chvilku zapomenout na strasti 
každodenního života v tomto 
neotřelém interiéru.

ZVONICE
Nejen v Praze, ale v celé střední 
Evropě netradičně a ojediněle 
umístěný restaurant, který 
najdete v horních patrech 
Jindřišské věže, v místech 
bývalé zvonice. Tím se vám 
naskýtá nádherný výhled do 
okolní. Samotný restaurant je 
koncipován v duchu zachování 
historické atmosféry. Jeho 
středem prochází původní, nově 
zrekonstruovaný a funkční zvon 
„Svatá Marie”. 

Dubečská 4, P-10, tel: 274 784 127, 
www.ukasparka.cz

Hrusická 2617, P-4, tel: 272 655 067, 
www.ustrasaka.cz

Jindřišská věž, P-1, tel: 224 220 009, 
www.restaurantzvonice.cz



Přijďte si pochutnat do skvělých sushi barů .....

SAKURA GARDEN ČERNÁ RŮŽE
Pasáž Černá růže
Na příkopě 12, Praha1
tel.: 775 725 872

SUSHI SAKURA DEJVICE
náměstí Svobody 1, Praha 6 
tel.: 774 785 077

SUSHI SAKURA KLADNO
Vašatova 3216, Kladno
tel.: 774 725 872

www.sushisakura.cz

SAKURA RESTAURANT
SUSHI BAR  •  JAPANESE CUIS INE 

ORIENTAL FOODFARE

PRAHA 1 – ČERNÁ RŮŽE

PRAHA 6 – DEJVICE

KLADNO
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Praha je 
gastronomicky 
doslova přecpaným 
místem. Každý podnik 
se chlubí intimní 
atmosférou 
a jedinečností, 
zpravidla jde jen 
reklamní taháky. 

Takový naštěstí není Bílý koníček, 
kam jsme se s přítelkyní vypravili, 
abychom vyzkoušeli tamní novinku 
v podobě živých večerních 
jazzových a bluesových koncertů – 
ty začínají každý den v 21.15 
a poté pokračují zhruba do půlnoci 
(residentem klubu je Alice Springs 
Blues Band či kanadský zpěvák 
a kytarista Jonathan Gaudet). 
První dojem byl rozpačitý. Bílý 
koníček se nachází v jednom 
z nejstarších domů na 
Staroměstském náměstí, 
v rozlehlých románských sklepeních 
z 12. století a přístup do těchto míst 
skrz průchod není na první pohled 
úplně znatelný. Toto se naštěstí 
v nejbližší době změní, neboť majitelé 
prý hodlají zvýraznit vstup venkovním 
posezením.
Podnik si nás okamžitě získal. 
Vysoké klenuté stropy, zajímavé 
členění, velmi pěkný styl kloubící 
v sobě moderní finesy s přístupem 
klasických jazzových podniků. 
Ihned po příchodu jsme byli uvedeni 
ke stolu a začali se zájmem 
prozkoumávat okolí. Majitelé 
si zde opravdu vyhráli. V rámci 

co největšího komfortu je vše 
maximálně uspořádané a přehledné. 
Restaurace se na první pohled jeví 
nepříliš prostorná, klame ovšem 
tělem. Současně ale není zas 
tak velká, aby ztratila atmosféru 
příjemného osobního podniku, ve 
kterém se člověk cítí dobře. Bílý 
koníček hraje na strunu intimního 
přístupu, díky kterému má podnik 
jedinečný charakter. Nepochybnou 
výhodou je i rozdělení na restaurační 
a barovou část. Kdo chce jen popíjet, 
nemusí být takzvaně v obležení 
jídel. Přesto by bylo chybou nabídku 
restaurace ignorovat. Ceny sice 
nejsou nejnižší, prezentace a kvalita 
jídla za těch pár korun navíc ale stojí.
Nebudu přehánět, pokud přinesené 
pokrmy v Bílém koníčku označím za 
jeden z největších gastronomických 
zážitků svého života. Jídlo bylo 
výborné, chuťově vynikající 
a perfektně připravené. Jednomu 
bylo až skoro líto začít jíst, jak dobře 
to na talíři vypadalo.
Jedinečným doplňkem byla 
živá bluesová hudba, o kterou 
se postaral Marcel Flemr Band 
(www.marcelflemr.com). Já – coby 
fanoušek jazzu a blues – jsem ani 

neočekával nic menšího než nadšení 
(které se dostavilo okamžitě, jakmile 
začala kapela hrát). 
K mému překvapení se však přidala 
i přítelkyně, která za normálních 
okolností podobný styl hudby 
nemusí. Byla to zásluha kapely, která 
do vystoupení dala vše. Bylo vidět, 
že nejde jen o to vydělat si na nájem. 
Svůj výstup si Marcel Flemr Band 
užívali, reagovali na diváky, doslova si 
hráli s nástroji a jedinečnost podniku 
tak podtrhli svým vystoupením, které 
si získalo všechny návštěvníky. 
Jeden by až tančil, což není úplně 
nereálné, neboť v podniku přirozeně 
nechybí parket. 
Menší nevýhodou se někomu může 
zdát fakt, že se od osmi večer – na 
přání kapel - v restauraci nekouří. 
K tomuto účelu je vyhrazeno malé 
posezení u vchodu. Věřím, že něco 
takového by ale nemělo stát v cestě 
úspěchu Jazz&Blues Restaurantu 
Bílý koníček. Bílý koníček je jedinečný 
a jeho návštěva se rovná kulturnímu 
a gastronomické zážitku. Je to místo 
vhodné na rande, večerní odpočinek 
u dobrého jídla a výborné hudby, či 
třeba jen pro nějakou tu firemní akci.
                                                 -liš-

Staroměstské nám. 20, P-1, tel. 221 421 160,
www.bilykonicek.com 

GA STRO BARYBARYSSSSSTROSS

Jazz&Blues Restaurant
Bílý koníček





CLOUD 9 SKY BAR&LOUNGE
Hlavním atributem je nádherný 
výhled ze střechy hotelu Hilton. 
Díky velkým proskleným 
plochám, které nabízejí unikátní 
pohled na metropoli, se dá 
nazvat tím pravým „sky barem“. 
Speciálně navržený nábytek 
společně s použitím elegantních 
materiálu dělají z Cloud 9 
luxusní zážitek. V nabídce 
nápojů figurují i zcela inovativní 
drinky, které navrhnul jeden z 
nejlepších světových barmanů.
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Dušní 11, P-1, tel: 602 251 392, 
www.alohapraha.cz

Václavské nám. 58, P-1, tel: 234 101 
117, www.beerfactory.cz

Hilton Prague, Pobřežní 1, P-8, tel: 224 
842 999, www.cloud9.cz

GA STRO BARYBARYSSSSSTROSS

ALOHA
Originální a multifunkční bar, 
který vás dostane ve všech 
směrech. Nádech havajského 
stylu Tiki mezi třicátými a 
šedesátými lety, pacifická 
kuchyně, k ochutnání spousty 
exotických koktejlů, dřevěný 
interiér a hudba vybraných 
DJs nebo vystoupení živých 
kapel. To vše dělá z Aloha 
Wawe Lounge jedinečné 
místo, kde zažijete atmosféru 
kouzelného místa zvaného 
Havaj.

BEERFACTORY
Novodobé pojetí, které 
je v dnešní době velkým 
fenoménem a které je v podobě 
samoobslužných stolů, najdete 
v hospodě nacházející se v 
suterénu Domu módy. Sami 
si tedy načepujete tankovou 

Plzeň dle libosti nebo vám 
barmani namíchají zajímavé 
drinky. Pravidelně se pořádají 
koktejlové party. Nejoblíbenější 
míchané nápoje, mezi které 
patří například Mojito, mají za 
bezkonkurenční ceny.

BOMBAY BAR
V historické části Prahy 
se nachází jeden z těch 
příjemných a útulných barů. 
Nabídka drinků a jiných nápojů 
je tak široká, že si právem 
zaslouží přízvisko bar s velkým 
B. Jenom koktejlů nabízejí přes 
150 druhů, což je úctyhodné 
číslo. Dobrou náladu umí 
rozproudit DJ vhodným 
výběrem muziky, kterou 
podřizuje aktuální atmosféře a 
klientele. Kdo zrovna nerozjíždí 
taneční kreace, může 
pozorovat pulzující život ulice.

Dlouhá 13, P-1, tel: 222 324 040, 
www.bombay-bar.cz
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Dlouhá 18, P-1, tel: 227 195 195, 
www.harleys.cz

Na Lysině 12, P-4, tel: 777 877 776, 
www.madona.cz

Křemencova 10, P-1, tel: 777 800 411, 
www.nebepraha.cz

Betlémské nám. 8, P-1, tel: 222 222 
229, www.papasbar.cz

Rytířská 13, P-1, tel: 221 181 081, 
www.kubar.cz

Bělehradská 120, P-2, tel: 224 254 
776, www.radostfx.cz

BARYBARY
HARLEY’S BAR
Návštěvami celebrit proslulý 
music bar v samém srdci města. 
Hlavními motivypodniku jsou 
značky Harley-Davidson a Jack 
Daniels. O hudební kulisu se 
starají nejrůznější DJs a záleží 
pouze na vás, jestli se vypravíte 
na některý z tématických 
hudebních večerů, nebo na 
různorodý mix hudebních 
žánrů. Díky velké návštěvnosti 
doporučujeme zvolit brzký 
příchod kvůli možnosti využití 
pohodlných pohovek.

K.U. BAR LOUNGE
Nachází se v centru Starého 
Města a není zcela vyloučené, 
že zrovna při vaší návštěvě 
se také zde bude vyskytovat 
nějaká česká celebrita. 
Po celou noc se můžete 
občerstvovat chutnými koktejly. 
Správnou cool atmosféru 
zajišťují místní DJs, kteří 
roztáčejí desky v rytmu house 
music a to až do brzkých 
ranních hodin. Prožitek z tance 
navíc umocňuje velmi zajímavě 
a originálně řešené osvětlení.

MADONA MUSIC BAR
Moderní hudební klub, který se 
pyšní barem dlouhým 12 metrů. 
Barmani vám namíchají přes 
šedesát druhů koktejlů. Zatrsat 
si můžete na muziku mapující 
období od osmdesátých let 
až po současnost. Velkým 
lákadlem k návštěvě jsou 
sobotní dvacetiprocentní 
slevy na všechno. Pro jejich 
využití je vyhrazen čas mezi 
jednadvacátou hodinou a 
půlnocí. Taktéž zajímavé jsou 
pravidelné party měsíce.

NEBE
Pokud byste se zmínili 
některému z věřících, že 
jdete do nebe a dokonce si 
můžete vybrat do kterého ze 
dvou existujících, nejspíš by 
si nevěřícně poklepal na čelo. 
Zkušení pařmeni ale vědí, 
že Nebe skutečně existují v 
podobě music klubů. V obou 
najdete profesionální barmany, 
kteří míchají ty nejlepší drinky, 
a zatrsat si můžete nejen na 
moderní hudební styly, ale i na 
staré dobré oldies fláky.

PAPAS BAR
Vzhledem k lokalitě, ve 
které se nachází, by se dala 
čekat návštěvnost převážně 
zahraničních turistů. Opak 
je pravdou, protože majitelé 
se snaží oslovit především 
klientelu z domácích luhů a 
hájů. Tou správnou cestou 
k úspěšnému cíli jsou velmi 
sympatické ceny nápojů a 
pokrmů. Na každý den je vždy 
připravena nějaká specialita 
dne. Nenechte si utéct 
pravidelné live music středy.

RADOST FX
Multifunkční prostory 
podniku zahrnují výbornou 
vegetariánskou restauraci, café 
bar a v neposlední řadě noční 
hudební klub ve spodní části. 
Nápadité osvětlení, laserová 
show, go-go tanečnice, to je 
jen malý výčet všech kladů. 
Obliba Radosti FX je patrná 
z dlouholetého fungování. 
Skutečnou chloubou jsou 
sobotní akce zvané Soultrain 
Weekender, vyhlášené za 
nejlepší r’n’b noci ČR.



U ZÁBRANSKÝCH
Místo se dělí na restauraci a 
sport bar a jeho služby proto 
může využít jak pouhý gurmán, 
tak i nadšený sportovní 
fanoušek. Sportbar nabízí míst 
150 a k tomu odpovídající velký 
bar. Ohromující je bezpochyby 
jedna z největších projekcí 
v Praze, která nabízí téměř 
„kino zážitek“ ze sportovních 
přenosů. Nechybí široký výběr 
piva – točí se Pilsner Urquell, 
Gambrinus a černý Kozel.
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Dlouhá 33, P-1, tel: 224 826 296, 
www.roxy.cz

Bartolomějská 11, P-1, tel: 226 211 939, 
www.sherlockspub.cz

Křižíkova 330, P-8, tel: 222 323 332, 
www.uzabranskych.cz

GA STRO BARYBARYSSSSSTROSS

ROXY
Jsme si jisti, že experimentální 
prostor Roxy je natolik 
známý, že jej skoro není 
nutné představovat. Jeden z 
nejstarších podniků klubové 
scény v republice ve svém 
repertoáru nabízí spousty 
hudebních zážitků. Od 
pravidelných klubových nocí 
až po zajímavé koncerty 
světoznámých skupin a jiných 
hudebních těles. Dále se 
pořádají nejrůznější výstavy 
nebo divadelní představení.

SHERLOCK’S PUB
Cocktail a music bar, který 
dodržuje všechny atributy 
klasického pubu tak, jak se 
provozuje v Anglii. Interiér 
je dotvořen maličkostmi 
a artefakty navozujícími 
souvislost s názvem. Užívat si 

zde radovánek je možné až 
do rána, přičemž se nemusíte 
obávat hladu. Kuchyně je v 
provozu téměř do zavíračky a 
to do krásné třetí hodiny ranní. 
Pořádání bujarých večírků je 
tedy neodmyslitelnou součástí.

SOLIDNÍ NEJISTOTA
V týdnu během dne restaurace 
na úrovni, v nočních hodinách 
se promění na hudební klub. 
Stručná charakteristika dnes 
již zavedené stálice pražského 
pohostinství a volné zábavy. 
Zdejší kulinářské umění 
má pod palcem odborník 
na gastronomii pan Michal 
Nikodém, který vede známý 
kulinářský ateliér Ola Kala. A 
světe div se, všechny dobroty 
místní kuchyně jsou k dostání 
dokonce i před šestou hodinou 
ranní, kdy se klub zavírá.

Pštrossova 21, P-1, tel: 605 000 500, 
www.solidninejistota.cz
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Nám. Republiky 5, P-1, tel: 222 002 
770, www.francouzskarestaurace.cz

Vinohradská 47, P-2, tel: 222 250 143, 
www.techtle-mechtle.cz

Lublaňská 4, P-2, tel: 222 515 585, 
www.bucibar.cz

V kolkovně 3, P-1, tel: 224 811 165, 
www.tretters.cz

Školská 16, P-1, tel: 221 486 788, 
www.clubhavana.cz

Ostrovní 32, P-1, tel: 224 932 249, 
www.ultramarin.cz

BARYBARY
AMERICAN BAR
Pokud budete hledat Americký 
bar, směřujte své kroky do 
Obecnímu domu. Zrodil se 
v historických prostorách 
nejstaršího pražského baru a 
zároveň druhého nejstaršího 
v Evropě. Díky vzhledu, který 
vychází z pojetí klasických 
newyorských barů minulého 
století, není pochyb o jeho 
zařazení. Nechybí ani nezbytné 
kosmopolitní vlaječky 
nacházející se nad barovým 
pultem.

HAVANA CLUB
Profesionálně školení 
barmani a pouze originální 
a kvalitní suroviny. To jsou 
podstatné devize místních 
míchaných nápojů. Společně 
s nedostižným interiérem, 
ve kterém se ruku v ruce 
snoubí historie a budoucnost, 
dávají klubu hodně velkou 
pravděpodobnost obsadit 
přední příčky ve všech 
možných hodnoceních. 
Ideální místo pro pořádání 
společenských akcí.

TECHTLE MECHTLE
Nenechte se zmást neobvyklým 
názvem. Nejedná se o žádný 
vykřičený podnik, jak by se na 
první pohled mohlo zdát, ale o 
největší koktejlový bar v Praze 
s mimořádně provedeným 
designem, zasazený do 
sklepních prostor starého 
vinohradského domu. Pátky a 
soboty se pravidelně nesou v 
rytmech oldies party. Na své si 
přijdou i příznivci rockové klasiky 
současných i minulých let v 
živém akustickém provedení.

BUČIBAR
Budete se zde cítit skoro jako 
doma. Moderní, přírodní styl, 
ve kterém je bar koncipován, 
k tomu přímo vybízí. Velmi 
lehce se tedy může stát, že při 
popíjení oblíbených drinků nebo 
správně oroseného Budvaru se 
zavírací doba přiblíží takovým 
tempem, až se to bude zdát 
neuvěřitelné. Pro zpestření 
zábavy se nabízí stolní fotbálek 
a díky rozmanitosti desek 
v jukeboxu můžete sami 
ovlivňovat atmosféru dle libosti.

TRETTER’S
Koktejl bar pana Trettera 
je pokračováním rodinné 
barmanské a gastronomické 
tradice. Celý bar je v barvách 
bordó a zdobí jej dobové 
fotografie. K tomu znějící stylová 
hudba. Tím vším se přenesete 
do prostředí Paříže a New 
Yorku třicátých let minulého 
století. Za dobu své existence 
si stačil získat přízeň zákazníků 
nejen z vyšší společnosti. Máte-
li rádi jazz, doporučuji návštěvu 
každé úterý na živou produkci.

ULTRAMARIN
V příjemném domácím 
prostředí nabízí restaurant Grill 
Bar & Music Bar Ultramarin  
bohatý výběr jídel a specialit 
z české i světové kuchyně 
(nabídka thajských a 
mezinárodních jídel). Nemohou 
chybět grilovaná masa z 
lávového grilu a bohatá 
nabídku vín. Klub v suterénu se 
pak může pochlubit příjemnou 
hudbou a bohatou nabídkou 
nápojů. K dispozici jsou 
kuřácké i nekuřácké salonky.
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Kavárenský život 
získává zpět tradici, 
jakou měl například za 
první republiky.

Zejména pak, když existují 
taková místa, jako je 
Alchymista. Kavárna, 

čajovna, cukrárna, galerie a 
muzeum kávy v jednom. Možná 
právě proto byl Alchymista 
v roce 2008 vyhlášen časopisem 
Apetit společně s několika dalšími 
cukrárnami v celé České republice 
a vyhodnocen jako nejlepší 
v Praze. Do soutěže ji nominovali 
sami zákazníci, což dává tomu 
ocenění ještě víc na důležitosti.
Alchymista působí na první 
pohled možná maličko zapadlý 
a nenápadný. Nachází se v ulici 
Jana Zajíce 7 na Letné, kousek od 
stadionu Sparty. Když však 
z poněkud šedivé ulice vstoupíte 
dovnitř, jako byste se ocitli 
v úplně jiném světě. Všude, kam 
se podíváte, je originální výzdoba, 
prostoru cukrárny vévodí nástropní 
malba Jana Kristoforiho na téma 
alchymie. U vchodu jsou autorské 
šperky, které zde lze zakoupit. 
Pokud pokračujete dál kolem 
baru do zadní místnosti, objevíte 
galerii, kde se každý měsíc konají 
autorské výstavy, ale je zde možné 
také posedět. 
Z galerie je vchod na zahrádku 
nacházející se v činžovním 
vnitrobloku, která působí jakoby 
z jiného světa. Když do ní vstoupíte, 
ocitnete se úplně v jiné atmosféře 
než v té, kterou nabízejí mnohé 
šedivě depresivní dny v Praze. 

Jelikož je Alchymista nekuřácký, 
funguje zahrada také jako „azyl“ 
pro kuřáky. Konají se zde také 
různé výstavy, divadelní a hudební 
vystoupení i gurmánské akce 
(čajový obřad, pocta čokoládě 
atp.). Alchymistu rády navštěvují 
maminky s dětmi, senioři a další 
odpůrci zakouřených prostor, kteří 
tak mohou ocenit vůni kávy, čaje 
a dalších pochutin.
Do prostor galerieScarabeus
(www.galeriescarabeus.cz) lze vejít 
nejen přes cukrárnu, ale i druhým 
vchodem z ulice. Galerie zde 
působí již od roku 1995. Věnuje se 

především autorským výstavám 
českých i zahraničních umělců, ale 
i výstavám studentů uměleckých 
škol, handicapovaným a různým 
tematickým výstavám (Loutky, 
Masky, Kanafas, Ex-libris atp.).
To ale není zdaleka všechno. 
Součástí prostor je i Muzeum kávy 
Alchymista (www.muzeumkavy.cz), 
kde si můžete prohlédnout spoustu 
zajímavostí týkající se historie kávy 
a kávových náhražek – cikorky, 
žitné a fíkové kávy aj. K vidění jsou 
staré pražičky, zásobníky na kávu, 
dózy na kávu, kávové servisy, 
účtenky, reklamní předměty, sáčky 

GA STRO CAFECAFESSSSSTROSS

Kavárna Alchymista
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sezony. Vyzkoušeli jsme několik 
dortů a všechny byly výborné. 
Jsou vyrobeny z nejkvalitnějších 
surovin a šlehačku jsme zatím 
nikde lepší neměli! Hodně se 
prý prodává mrkvový dort, tzv. 
Carrot. Je vláčný, jemně sladký, se 
smetanovo-tvarohovým krémem. 
I když má tato kavárna a cukrárna 
širokou nabídku pochutin, kterou 
jen tak někde nenajdete, ceny 
jsou přiměřené - dorty a zákusky 
si koupíte v rozmezí od třiceti do 
osmdesáti korun. Nejdražší je 
unikátní fíkový dort, který obsahuje 
pravé fíky. Ale pozor! Je 
k dostání pouze v pátek a sobotu. 

V Alchymistovi je také dobrá 
nabídka tiskovin, která může 
zpříjemnit konzumaci.
Jelikož je Alchymista nekuřácký, 
navštěvují jej hodně rodiny 
s dětmi, pro které je na prosinec 
připraveno několik akcí, a jednou 
z nich je tradiční Mikulášská. 
Od 3. prosince se také mohou 
návštěvníci potěšit výstavou 
historických i současných betlémů 
a dalších artefaktů spojených 
se svátečními dny, historickými 
ozdobami, formičkami na cukroví, 
perníky, historickými vánočními 
a  novoročními pohlednicemi… 
                                                          -hruš- 

V době svátků bude cukrárna 
zavřena, ale Muzeum kávy 
a Vánoční výstava budou 
přístupny takto:

23. 12. 11–18 hod.
24. 12.  11–14 hod.
25. 12.  14–18 hod.
26. 12.  14–01 hod.
27.–30.                14–18hod.
31. 12.  zavřeno
1. 1.  zavřeno
2. 1.  14–18 hod.
3. 1.  14–18 hod.

Jana Zajíce 7, P-7, tel. 732 938 046, 
www.alchymista.cz

CAFECAFE
a spoustu dalších exponátů od 
soukromých sběratelů. Můžete si 
prohlédnout, jak vypadají zrnka 
zelené i pražené kávy z mnoha 
oblastí světa, kde se pěstuje, 
a spoustu dalších zajímavostí. 
Vstupné na výstavu je 50 Kč, v této 
ceně je ochutnávka kávy, případně 
čaje. Snížené vstupné pro děti od 
pěti let, pro studenty a seniory je 
25 korun (děti do 5 let zdarma).
Alchymista má vlastní 
stejnojmennou pražírnu 
kávy, v nápojovém lístku mají 
opravdu nepřeberné množství 
jednodruhových káv a směsí. 
Doporučili bychom zejména 
směs Coffee Queen v podobě 
nápoje Grand Cappuccino, které 
dostanete v obrovském hrnku 
s bohatou mléčnou pěnou - 
v krásném šálku s motivem 
nástropní alchymistické malby. 
Alchymista nabízí i kvalitní čaje, 
černé, zelené, ovocné i tzv. 
nečaje. Specialitou je jasmínový 
čaj s mučenkovým sirupem 
nebo heřmánkový s bezinkovým 
sirupem. Cukrářská nabídka 
je skutečně exkluzivní. Dorty 
a cukrovinky pocházejí od 
malovýrobců, z nichž někteří 
vyrábějí dorty pouze pro 
Alchymistu, nabídka se mění i dle 
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Jana Zajíce 7, P-7, tel: 233 383 746, 
www.alchymista.cz

Vinohradská 31, P-2, tel: 605 374 611, 
www.cafe-fauxpas.cz

Národní 22, P-1, tel: 224 930 949, 
www.cafelouvre.cz

Vítězná 5, P-5, tel: 257 311 562, 
www.ambi.cz

Rytířská 10, P-1, tel: 224 210 597, 
www.cafe-cafe.cz

Kozí 5, P-1, tel: 222 313 091, 
www.cafewow.cz

GA STRO CAFECAFESSSSSTROSS

ALCHYMISTA
Nekuřácká cukrárna, kavárna 
a čajovna s jedenáctiletou 
tradicí. Vytvořena je v retro 
stylu kaváren první republiky. 
Dominantou příjemného, 
dřevem obloženého interiéru 
je stropní malba znázorňující 
relikvie alchymie. Atmosféru 
starých dob dokresluje 
tématická hudba, nabídka 
denního tisku a čerstvé květiny. 
Díky propojení se sousední 
galerií si návštěvníci mohou 
prohlédnout exponáty galerie.

CAFÉ CAFÉ
Módní trendy kavárna, do 
které si zaskočíte nejen na 
domácí dortíček. Po ránu 
jsou nachystány snídaně, v 
odpoledních hodinách si lze 
pochutnat třeba na kuřecích 
specialitách a kdo chce 
okusit něco nevšedního, jistě 
zvolí některou z ovocných 
polévek. Při návštěvě kavárny 
nezapomeňte mít připravený 
fotoaparát k zvěčnění některé 
z vašich oblíbených celebrit, jež 
sem velmi často zavítají.

CAFÉ FAUX PAS
Pohodová kavárnička, která je 
za dobu svého působení všem 
stejně známá jako význam 
jejího názvu. Dobré jméno si 
získala především výbornými 
francouzskými palačinkami. 
Zpestřením posezení u šálku 
kávy nebo sladkého dezertu 
je výhled na rušný život 
vinohradské třídy skrz velká 
okna do ulice. Přijďte se sami 
přesvědčit o nabízených 
kvalitách a nemusíte se bát 
žádného faux pas.

CAFÉ LOUVRE
Vždy byla a stále patří mezi 
špičku pražského kavárenství. 
Její vznik se datuje již od 
roku 1902 a i v dnešní době 
pokračuje v tradici podniku. 
Mezi slavné klienty patří takový 
velikáni, kterými byli Franz 
Kafka, Karel Čapek nebo Albert 
Einstein. Do správné kavárny 
od pradávna patřil „sport“. 
Proto je zde možnost posedět 
při partičce šachu, případně 
si zahrát kulečník na jednom z 
pěti stolů.

CAFÉ SAVOY
Kavárna zasazená do 
překrásného interiéru 
pocházejícího z 
neorenesančního stylu. Právem 
se tedy dá tvrdit, že se jedná 
o skutečný historický skvost. 
Protože se Café Savoy v 
nedávné době zařadilo po boku 
jiných restauračních zařízení pod 
ochrannou ruku velmi známé 
společnosti Ambiente a stalo 
se tak její nedílnou součástí, 
opět si získává dobrou pověst 
tradičních českých kaváren.

CAFÉ WOW
Multifunkční Café WOW je 
zároveň také bar a prvotřídní 
restaurant. Moderní interiér v 
elegantním stylu s koktejlovým 
barem, kde si pochutnáte na 
promyšlené kuchyni. Ideální pro 
návštěvu především o víkendu. 
Každý pátek probíhá „Movie 
party“ - projekce kultovních 
trháků, ke kterým se podávají 
speciální drinky za velice 
příjemné ceny. O sobotách se 
můžete těšit na hudební party 
s oldies hity.



café Louvre
z a l .  1 9 0 2

TISKOVÉ KONFERENCE PREZENTACE
OSLAVY VERNISÁÏE RAUTY RECEPCE

historické i moderní prostory
dobré technické zázemí~kavárna restaurace salónky
billiard terasa galerie

CAFÉ LOUVRE, Národní tfiída 22, Praha 1, tel. 224 930 949  
cafelouvre@cafelouvre.cz, www.cafelouvre.cz
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Vinohradská 40, P-2, tel: 222 511 343, 
www.celebritycafe.cz

KAVÁRNA PAVILON
Kavárna navazuje na úspěšnou 
prvorepublikovou kavárenskou 
tradici. Útulné kavárenské 
prostředí se nachází na 
volném prostranství uprostřed 
Vinohradského pavilonu. Barem 
je rozdělena na nekuřáckou a 
kuřáckou část. V nabídce jsou 
vedle mnoha lahodných nápojů 
lákavá snídaňová menu a 
vybrané speciality Café Savoy 
jako dorty, bonbóny a horká 
čokoláda.

Olbrachtova 9, P-4, tel: 241 730 042, 
www.deja-vu.cz

Vinohradská 50, P-2, tel: 222 097 201, 
www.ambi.cz

GA STRO CAFECAFESSSSSTROSS

pravidelné kurzy vaření. Po tři 
hodiny budete šéfkuchařem 
zaučováni do tajů přípravy 
pokrmů. Do třetice všeho 
neobvyklého patří příprava 
veškerých druhů kávy v 
bezkofeinovém provedení.

KAVÁRNA LUCERNA
Jak sám název napovídá, 
tuto pohodlnou a stylovou 
kavárnu najdete v pasáži 
Lucerna. Díky svému umístění 
patří, stejně jako celá pasáž, 
mezi architektonické skvosty. 
Ve svých útrobách nabízí 
jedinečnou možnost pro 
klidné strávení volného času 
před filmem nebo naopak 
pro živé diskuze týkající se 
právě skončeného filmového 
zážitku. Kavárna nabízí také 
vysokorychlostní bezdrátové 
připojení na internet zdarma.

Vodičkova 36, P-1, tel: 224 215 495, 
www.lucerna.cz

CELEBRITY CAFE
Komplex rozprostírající se na 
dvou podlažích nabízí útulné 
prostředí kavárny, restaurace a 
baru, kde se snoubí dvě různá 
prostředí. Výborná mezinárodní 
kuchyně, v jejímž sortimentu se 
nachází pestrý výběr snídaní – 
anglická, francouzská, italská 
nebo tuzemská. Společně s 
množstvím koktejlů za přátelské 
ceny se řadí tento podnik 
mezi kavárenské skvosty. Při 
návštěvě se sami přesvědčíte o 
správně zvoleném názvu.

DÉJÁ VU
V našich končinách zatím málo 
rozšířený druh cafe restaurantu. 
Při posezení můžete nahlížet 
„přímo pod pokličku“ kuchaři, 
poněvadž kuchyně je otevřená 
do prostoru restaurace. Dalším 
nevšedním prvkem jsou zdejší 



Váno ní trhy 
na Starom stském nám stí
Christmas market in Old Town Square

28. 11. 09 – 3. 1. 2010
Bohatý každodenní program. Zahrani ní i domácí 
interpreti, divadelní p edstavení, váno ní akce. Nad lte 
si zábavy, kolik zvládnete. Rich everyday programme. Foreign 
and domestic performers, shows, Christmas activities. Treat yourself 
to as much entertainment as you can handle.

28. 11. Slavnostní rozsv cení stromu Christmas tree lighting ceremony
  5. 12. Mikulášská show St. Nicolas show
24. 12. Váno ní polévka Christmas soup
31. 12. Silvestrovská show New Year’s Eve show

a mnoho dalšího and much more

Generální partner

Time for presents



S klapkami na očích
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S lyšeli jste ten příběh o muži, 
který seděl v metru, umřel 
v něm a trvalo celý den, 

než si toho někdo všiml? Není to 
nereálné. Lidé umí být ohleduplně 
slepí. Na ulici odvrací zrak. Jsou 
páni svého času a kohokoli, kdo 
by jim ho měl brát, ignorují. Tak 
to funguje v kontaktu s reálnými 
situacemi. Zato ty nereálné, tam 
je angažovanost paradoxně 
podstatně vyšší. 
Každý den potkávám stovky lidí, 
kteří s neuvěřitelným zájmem 
pročítají bulvární plátky. Koupou 

se v neštěstí druhých, starají se 
o lidi, jejichž jméno zapomenou 
po přečtení článku. Hlasitě 
vzdychají u tučných palcových 
titulků a vzrušeně vyprávějí ty 
nejfantastičtější příběhy. Přesto 
nejsou informovaní. Vnímají 
dramatické oblouky, aniž by se 
zajímali o pozadí. Současná kauza 
okolo prasečí chřipky je toho 
dokonalým důkazem. Skoro každý 
druhý titulek hlásá cosi 
o narůstajícím počtu obětí. O tom, 
jak v „Liberci je jedna holčička 
v nemocnici!“ a „jak jeden mladík 

zemřel v Praze“. 
Panika sílí. Na 
Ukrajině mají 
roušky. Pandemie, 
pandemie, nechme 
se všichni píchnout! 
Fakt, že denně 
umírají miliony na 
nejrůznější jiné 
nemoci (nemluvě o 
tom, kolik lidí umře 
na normální chřipku), 
nikdo neřeší. Proč 
taky. Na něčem 
takovém by se 
nedalo vydělat. Zato 
na očkování celých 
národů…
Neinformovanost 
a falešný zájem o 
skutečné informace 

za mě dokonale shrnul rozhovor 
dvou starších dam na stanici 
tramvaje. Jedna zděšeně povídala, 
jak už je to i v Japonsku, protože 
je teď v novinách hodně fotek, 
jak tam chodí s rouškami. „Lidé 
se tam bojí!“, zkušeně hlaholila. 
Škoda, že neví, že japonská 
kultura je postavena na neobvyklé 
ohleduplnosti a roušku tam nenosí 
ten, kdo se bojí nákazy, ale kdo 
si myslí, že nakažen je. Důvodem 
roušky je ohleduplná starost, aby 
nenakazil někoho jiného. Škoda, 
že lidé čtou jen nadpisy.          -liš-
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ZÁ BAVA KŘÍŽOVKAKŘÍŽOVKAKŘÍŽOVKA
Nápověda:
ANK; AREA;
AVA; AVA-
LÁT; SÍH

Dravý
pták

1. část
TAJENKY

Značka
oerstedu Pokolení Jinak

Španělské
město

Iniciály
herce

Skamene

Jméno
spisovatele

Pavla

2. část
TAJENKY

Výzkumy
veřejného

mínění

Téměř
Pražská
městská

čtvrť (ZOO)

Koncertní
síň

Trn

Chuchvalec

Slepičí
slabika

Jezevčík

Ústní
voda

SPZ
Prahy

Jednoduchý
stroj

Slůvko
ohrazení se

Pomluva

Rovněž
(latinsky)

Předložka

Vada optic-
kých čoček

Plavidla

Vydávat 
hlas jako 
slepice

Ačkoli ne

Hudební
značka
Jemný

likér

Vojenské
kryty

Tento

Natíráno
vápnem

Vysoká
umělecká 

škola
Okrsek

Ženské
jméno

(10. 9.)

Předložka
Výbušná

střela

Modla

Přibližně

Značka
džusů

Kočkovité
šelmy

Vtip
Hvězda

v souhvězdí 
Panny

MPZ
Turecka

Divoká

Set

Měkký
kov (Nd)

Směnečný
dlužník

Jitřenka

Slovensky
„posel“

Pučálkovic
žirafa

Středové

Otop

Druh
pepře
Velký

papoušek

Stromořadí

Část
vozu

Vesnická
mládež

Úspěšná
píseň

Kamarádka
maxipsa 

Fíka
A sice

Lososovitá
ryba

Jméno
papouška
Ukazovací
zájmeno

Slovensky
„jíl“

Římských
49

Často
se někde
nečekaně 

vyskytovat

Velmi
staré

Mastná
tekutina

❁

❁

❁

Tajenka: kdo honí dva zajíce jen kapusty nají se

11111

BBBBAAVA

Nápověda:
ANK; AREA;
AVA; AVA

Dravý
pták

BBB



Stylový mexický restaurant a cocktail bar
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ˇ ˇProste cítit se dobre.



Nyní s inovativními žehlicími keramickými plochami. Napuštěné žehlicí 

plochy uvolňují do vlasů molekulární množství pečujícího kondicionéru 

a vytváří tak ochranu před krepatěním vlasů, která vydrží po celý den. 

Nová Remington® Wet2Straight

Jak to funguje?

Na rozdíl od běžných žehliček 

je Wet2Straight navržena pro použití 

na vlhkých vlasech. Není tedy třeba vlasy po 

umytí vysoušet. Odpařovaná voda uniká speciálními 

otvory na žehlicí ploše. Zároveň se část vody teplem 

uzamyká uvnitř vlasu a dodává mu tak ochranu 

během stylingu, nazýváme to hydratační terapií.

Nový povrch žehlicích ploch

Wet2Straight nově nabízí keramické plochy 

napuštěné pečujícím kondicionérem, který se po 

zahřátí v molekulárním množství uvolňuje do vlasů 

a chrání je před krepatěním. Vydrží po celou dobu 

životnosti produktu.

www.cz.remington-europe.com
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